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Our company was founded in Eibar (Spain) in 1905.

Back then, we manufactured simple pieces of metal, but we quickly expanded our range with new products and incorporated 
mechanical technology.

We soon achieved our most international success: the corkscrew with a patented double-lever system, better known as an  
owl-style corkscrew. Today, not only can it be found in kitchens all over the world, but also in museums suc as the Museum of 
Modern Art in New York, the National Museum of Modern Art in Tokyo and La Cité du Vin wine museum in Bordeaux.

75 years ago, we also abtained the worldwide patent for the wall corkscrew. One more example of the achievements made by our 
engineering team, and of meticulous design and quality in manufacturing.

Nowadays, BOJ’s activity focuses on developing all kinds of kiitchen appliances. Not only are wine and tableware utensils   
manufactured, but also SKA (small kitchen appliances), wich make everyday life more convenient, varied and interesting.
In short, we offer a global service, and this catalogue, wich you now have in your hands, is a fine showcase of this.

L’entreprise est née au nord de l’Espagne (Eibar) en 1905. 

Nous fabriquions à l’époque de simples pièces métalliques, mais nous avons rapidement élargi la gamme avec de nouveaux
produits et une technologie mécanique innovante.

 

Notre plus grand succès international est très vite arrivé: le tire-bouchon double levier breveté, plus connu sous le nom de  
tire-bouchon hibou. Aujourd’hui, il est présent non seulement dans les cuisines du monde entier, mais également au Musée d’Art 

Moderne de New York, au Musée National d’Art Moderne de Tokyo et à la Cité du Vin de Bordeaux.

Il y a 75 ans, nous avons également obtenu le brevet mundial du tire-bouchon mural. Ceci témoigne des résultats obtenus par
notre équipe d’ingénierie, du design soigné et de la qualité de la fabrication.

L’activité de BOJ se concentre maintenant sur la fabrication de tous les types d’equipements de cuisine. Á la fabrication  
d’outils d’enologie et de cuisine s’ajoutent les petits électroménagers qui rendent le quotidien beaucoup plus confortable,  
diversifié et intéressant. En définitive, nou offrons un service complet et ce catalogue, que vous avez actuellement entre vos

mains, est le meilleur exemple.



BOJ fué fundada en Eibar (España) en 1905. 
Entonces, fabricábamos sencillas piezas de metal, pero rápidamente ampliamos la gama con  
nuestros productos y tecnología mecánica.
Pronto llegó nuestro éxito más internacional: el sacacorchos de sistema patentado de doble palanca, 
más conocido como sacacorchos búho. Hoy, no solo está presente en las cocinas de medio mundo, 
también lo está en museos como el de Arte Moderno de Nueva York, el Museo Nacional de Arte 
Moderno de Tokio y La Cité du Vin de Burdeos.
Hace 75 años también conseguimos la patente a nivel mundial del sacacorchos de pared. Una 
muestra más de los logros conseguidos por nuestro equipo de ingenieía, del cuidado diseño y de la 
calidad en la fabricación.
Actualmente, la actividad de BOJ se centra en la elaboración de todo tipo de equipos para la cocina. 
A la fabricación de utensilios relacionados con el vino y el menaje, se suman los llamados PAE,  
pequeños electrodomésticos que hacen que el día a día sea mucho más cómodo, variado e  
interesante. En definitiva, ofrecemos un servicio global y este catálogo, es una buena muestra de ello.



B odega



Muchas veces esperamos una ocasión especial para 
abrir una buena botella de vino, pero casi es mejor 

abrir una buena botella de vino y hacer 
que la ocasión sea especial.

y para que todo salga perfecto, lo mejor es confiar en 
la marca pionera en todo el mundo:

BOJ

We often wait foa a special occasion to open a good 
bottle of wine, but why not first open a good bottle of 

wine and then make the occasion special.
And for everything to go perfectly, it is best to trust 

the brand that is the global forerunner:
BOJ 

Bien souvent, nous attendons une occasion spéciale 
pour ouvrir une bonne bouteille de vin, mais il est 

presque préférable d’en ouvrir une simplement et de 
rendre l’occasion spéciale.

Et pour que tout soit parfait, il vaut mieux faire 
confiance à la marque pionnière à travers le monde:

BOJ

WINE TOOLS
CAVE À VIN



BODEGA  | WINE TOOLS | CAVE À VIN

12

Cromado 
Chrome-plated | Chromé

REF: 00990301
EAN: 8425131099037

REF: 00990304
EAN: 8425131990341

Negro 
Black | Noir

REF: 0101030401
EAN: 8425131101037

REF: 0101030404
EAN: 8425131113443

Búho

12 ps.Blister

Box

SACACORCHOS DOBLE PALANCA | BÚHO
OWL-STYLE | DOUBLE LEVER CORKSCREW
TIRE-BOUCHON DOUBLE LEVIER | HIBOU

6 ps.

12 ps.Blister

Box 6 ps.
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Marrón café 
Coffe brown | Marron café

REF: 011110701
EAN: 8425131111074

REF: 011110704
EAN: 8425131111746

Azul Habana 
Habana blue | Bleu Habane

REF: 011110601
EAN: 8425131111067

REF: 011110604
EAN: 8425131111647

Gris acero 
Steel grey | Gris acier

REF: 011110201
EAN: 8425131111029

REF: 011110204
EAN: 8425131111241

Ocre suave 
Ochre brown | Ocre doux

REF: 011110301
EAN: 8425131111036

REF: 011110304
EAN: 8425131111340

Rojo cereza 
Cherry red | Rouge cerise

REF: 011110101
EAN: 8425131111012

REF: 011110104
EAN: 8425131111142

Azul starnight 
Blue starnight | Bleu starnight

REF: 011110401
EAN: 8425131111043

REF: 011110404
EAN: 8425131111449

Verde esmeralda 
Emerald green | Vert émeraude

REF: 011110501
EAN: 8425131111050

REF: 011110504
EAN: 8425131111548

Negro puro 
Pure black | Noir pur

REF: 011110801
EAN: 8425131111081

REF: 011110804
EAN: 8425131111845

Lux
4 ps.Blister

Box 6 ps.

4 ps.Blister

Box 6 ps.

4 ps.Blister

Box 6 ps.

4 ps.Blister

Box 6 ps.

4 ps.Blister

Box 6 ps.

4 ps.Blister

Box 6 ps.

4 ps.Blister

Box 6 ps.

4 ps.Blister

Box 6 ps.



BODEGA  | WINE TOOLS | CAVE À VIN
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Bodega
SACACORCHOS | BODEGA
CELLAR TYPE | CORKSCREW  
TIRE-BOUCHON | À CAGE

Cromado | 
Chrome-plated | Chromé

REF: 00990401
EAN: 8425131099044

REF: 00990404
EAN: 8425131990440

12 ps.Blister

Box 6 ps.
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Marrón café 
Coffe brown | Marron café

REF: 011000701
EAN: 8425131100078

REF: 011000704
EAN: 8425131100740

Azul Habana 
Habana blue | Bleu Habane

REF: 011000601
EAN: 842513100061

REF: 011000604
EAN: 8425131100641

Gris acero 
Steel grey | Gris acier

REF: 011000201
EAN: 8425131100023

REF: 011000204
EAN: 8425131100245

Ocre suave 
Ochre brown | Ocre doux

REF: 011000301
EAN: 8425131100030

REF: 011000304
EAN: 8425131100344

Rojo cereza 
Cherry red | Rouge cerise

REF: 011000101
EAN: 8425131100016

REF: 011000104
EAN: 8425131100146

Azul starnight 
Blue starnight | Bleu starnight

REF: 011000401
EAN: 8425131100047

REF: 011000404
EAN: 8425131100443

Verde esmeralda 
Emerald green | Vert émeraude

REF: 011000501
EAN: 8425131100054

REF: 011000504
EAN: 8425133100540

Negro puro 
Pure black | Noir pur

REF: 011000801
EAN: 8425131100085

REF: 011000804
EAN: 8425131100845

Lux
4 ps.Blister

Box 6 ps.

4 ps.Blister

Box 6 ps.

4 ps.Blister

Box 6 ps.

4 ps.Blister

Box 6 ps.

4 ps.Blister

Box 6 ps.

4 ps.Blister

Box 6 ps.

4 ps.Blister

Box 6 ps.

4 ps.Blister

Box 6 ps.
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SACACORCHOS | KEA LUX
KEA LUX | CORKSCREW  
TIRE-BOUCHON | KEA LUX

Marrón café 
Coffe brown | Marron café

REF: 01710704
EAN: 8425131171078

Azul Habana 
Habana blue | Bleu Habane

REF: 01710604
EAN: 8425131171061

Gris acero 
Steel grey | Gris acier

REF: 01710204
EAN: 8425131171023

Ocre suave 
Ochre brown | Ocre doux

REF: 01710304
EAN: 8425131171030

Rojo cereza 
Cherry red | Rouge cerise

REF: 01710104
EAN: 8425131171016

Azul starnight 
Blue starnight | Bleu starnight

REF: 01710404
EAN: 8425131171047

Verde esmeralda 
Emerald green | Vert émeraude

REF: 01710504
EAN: 8425131171054

Negro puro 
Pure black | Noir pur

REF: 01710804
EAN: 8425131171085

Box 6 ps.

Box 6 ps.

Box 6 ps.

Box 6 ps.

Box 6 ps.

Box 6 ps.

Box 6 ps.

Box 6 ps.
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“El vino 
  es poesía embotellada”

Cap-Cut Lux

18



CAVE À VIN | WINE TOOLS |  BODEGA
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CORTACÁPSULAS | CAP-CUT LUX
CAP-CUT LUX | FOIL CUTTER
COUPE-CAPSULE | CAP-CUT LUX

Marrón café 
Coffe brown | Marron café

REF: 011480701
EAN: 8425131148070

REF: 011480704
EAN: 8425131148773

Azul Habana 
Habana blue | Bleu Habane

REF: 011480601
EAN: 8425131148063

REF: 011480604
EAN: 8425131148643

Gris acero 
Steel grey | Gris acier

REF: 011480201
EAN: 8425131148025

REF: 011480204
EAN: 8425131148247

Ocre suave 
Ochre brown | Ocre doux

REF: 011480301
EAN: 8425131148032

REF: 011480304
EAN: 8425131114834

Rojo cereza 
Cherry red | Rouge cerise

REF: 011480101
EAN: 8425131148018

REF: 011480104
EAN: 8425131148148

Azul starnight 
Blue starnight | Bleu starnight

REF: 011480401
EAN: 8425131148049

REF: 011480404
EAN: 8425131148445

Verde esmeralda 
Emerald green | Vert émeraude

REF: 011480501
EAN: 8425131148056

REF: 011480504
EAN: 8425131148544

Negro puro 
Pure black | Noir pur

REF: 011480801
EAN: 8425131148087

REF: 011480804
EAN: 8425131148841

4 ps.Blister

Box 6 ps.

4 ps.Blister

Box 6 ps.

4 ps.Blister

Box 6 ps.

4 ps.Blister

Box 6 ps.

4 ps.Blister

Box 6 ps.

4 ps.Blister

Box 6 ps.

4 ps.Blister

Box 6 ps.

4 ps.Blister

Box 6 ps.
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sacacorchos
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Rojo cereza 
Cherry red | Rouge cerise
REF: 01042104
EAN: 8425131104212

Rojo cereza con soporte gris oscuro 
Cherry red with dark grey wooden backing  
Rouge cerise  avec support gris foncé
REF: 01044104
EAN: 8425131104410

Azul starnight 
Blue starnight | Bleu starnight
REF: 01042404
EAN: 8425131104243

Azul starnight con soporte gris claro 
Blue starnight with light grey wooden backing 
Bleu starnight avec support gris clair
REF: 01044404
EAN: 8425131104441

Verde esmeralda 
Emerald green | Vert émeraude
REF: 01042504
EAN: 8425131104250

Verde esmeralda con soporte gris oscuro 
Emerald green with dark grey wooden backing 
Vert émeraude avec support gris foncé 
REF: 01044504
EAN: 8425131104458

Negro puro 
Pure black | Noir pur
REF: 01042804
EAN: 8425131104281

Negro puro con soporte gris oscuro 
Pure black with dark grey wooden backing 
Noir pur avec support gris foncé 
REF: 01044804
EAN: 8425131104489

SACACORCHOS DE PARED | 110 LUX
110 LUX | WALL-MOUNTED CORKSCREW
TIRE-BOUCHON MURAL | 110 LUX

Marrón café 
Coffe brown | Marron café
REF: 01042704
EAN: 8425131104274

Marrón café con soporte topo 
Coffe brown with taupe wooden backing 
Marron cafe avec support taupe
REF: 01044704
EAN: 8425131104472

Azul Habana 
Habana blue | Bleu Habane
REF: 01042604
EAN: 8425131104267

Azul Habana con soporte gris oscuro 
Habana blue with dark grey wooden backing 
Bleu Habane avec support gris foncé 
REF: 01044604
EAN: 8425131104465

Gris acero
Steel grey | Gris acier
REF: 01042204
EAN: 8425131104229

Gris acero con soporte topo 
Steel grey with taupe wooden backing 
Gris acier avec support taupe
REF: 01044204
EAN: 8425131104427

Ocre suave 
Ochre brown | Ocre doux
REF: 01042304
EAN: 8425131104236

Ocre suave con soporte gris oscuro 
Ochre brown with dark grey wooden backing 
Ocre doux avec support gris foncé 
REF: 01044304
EAN: 8425131104434

6 ps.

6 ps.

6 ps.

6 ps.

6 ps.

6 ps.

6 ps.

6 ps.

6 ps.

6 ps.

6 ps.

6 ps.

6 ps.

6 ps.

6 ps.

6 ps.
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Negro 
Black | Noir
REF: 01041004
EAN: 8425131104106

Negro con soporte roble 
Black with oak wooden backing 
Noir avec support chêne
REF: 01046204
EAN: 8425131104625

SACACORCHOS DE PARED | 110
110 | WALL-MOUNTED CORKSCREW
TIRE-BOUCHON MURAL | 110

Niquel negro
Black-nickeled | Nickelé noir
REF: 01040904
EAN: 8425131104090

Niquel negro con soporte roble 
Black-nickeled with oak wooden backing 
Nickelé noir avec support chêne
REF: 01045904
EAN: 8425131104595

Natural 
Natural finish | Naturel
REF: 01041404
EAN: 8425131104144

Natural con soporte roble 
Natural finish with oak wooden backing 
Naturel avec support chêne 
REF: 01046504
EAN: 8425131104656

Cobre envejecido
Old-coppered | Cuivre vieilli
REF: 01040804
EAN: 8425131104083

Cobre envejecido con soporte ceniza 
Old-coppered with with ash wooden backing
Cuivre vieilli avec support cendre
REF: 01045804
EAN: 8425131104588

Cromado 
Chrome plated | Chromé
REF: 01040704
EAN: 8425131104076

Cromado con soporte ceniza 
Chrome plated with ash wooden backing 
Chromé avec support cendre 
REF: 01045714
EAN: 8425131104571

6 ps.

6 ps.

6 ps.

6 ps.

6 ps.

6 ps.

6 ps.

6 ps.

6 ps.

6 ps.
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Cromado 
Chrome plated | Chromé
REF: 00991204
EAN: 8425131099129

Cromado con soporte sapeli 
Chrome plated with sapele wooden backing 
Chromé avec support sapelli 
REF: 00992104
EAN: 8425131099211

Negro 
Black | Noir
REF: 01040604
EAN: 8425131104069

Negro con soporte negro 
Black with black wooden backing 
Noir avec support noir
REF: 01045504
EAN: 8425131104557

Cobre envejecido
Old-coppered | Cuivre vieilli
REF: 00992504
EAN: 8425131099259

Cobre envejecido con soporte sapeli 
Old-coppered with sapele wooden backing
Cuivre vieilli avec support sapelli 
REF:00992704
EAN: 8425131099273

Niquel negro
Black-nickeled | Nickelé noir
REF: 00992404
EAN: 8425131099242

Niquel negro con soporte sapeli 
Black-nickeled with sapele wooden backing 
Nickelé noir avec support sapelli 
REF: 00992604
EAN: 8425131099266

Cromo mate 
Chrome matted | Chromé mat
REF: 00993904
EAN: 8425131099396

Cromo mate  con soporte roble 
Chrome matted with oak wooden backing 
Chromé mat avec support chêne 
REF: 00994104
EAN: 8425131099419

SACACORCHOS DE PARED | TRADICIONAL
TRADITIONAL | WALL-MOUNTED CORKSCREW
TIRE-BOUCHON MURAL | TRADITIONNEL

6 ps.

6 ps.

6 ps.

6 ps.

6 ps.

6 ps.

6 ps.

6 ps.

6 ps.

6 ps.
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REF: 00991904
EAN: 8425131099198

Hierro Fundido | Cast-iron | Fonte 

SACACORCHOS DE MESA
TABLE-MOUNTED CORKSCREW 
TIRE-BOUCHON DE COMPTOIR

REF: 00990804
EAN: 8425131099082

Cromado | Chrome-platted | Chromé 
REF: 00990604
EAN: 84251310990685 ps.

Negro | Black | Noir 

5 ps.

1 ps.

M
Sacacorchos

esa
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SO
acacorchos

REF: 01046004
EAN: 8425131104601

Bañado en Oro de 24K con mango de ébano 
Gold-plated 24K with ebony handle

Plaqué or 24 carats avec manche en ébène

REF: 01046104
EAN: 8425131104618

Bañado en Oro de 24K con mango y soporte de ébano 
Gold-plated 24K with ebony handle and wooden backing
Plaqué or 24 carats avec manche et support en ébène 

SACACORCHOS DE PARED TRADICIONAL | ORO
GOLD-PLATED | TRADICTIONAL WALL-MOUNTED CORKSCREW
TIRE-BOUCHON MURAL TRADITIONNEL | OR

1 ps.

1 ps.

ro
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Negro | Black | Noir
REF: 01049902
EAN: 8425131104991

Ébano | Ebony | Ébène
REF: 01049802
EAN: 8425131104984

Sapeli | Sapele | Sapelli
REF: 00992002
EAN: 8425131099204

Roble | Oak | Chêne
REF: 00993802
EAN: 8425131099389

Soporte para Sacacorchos de Pared Tradicional 
Backing for Traditional Wall-mounted Corkscrew | Support pour Tire-bouchon Mural Traditionel 

Ceniza 
Ash | Cendre
REF: 01049702
EAN: 8425131104977

Roble 
Oak | Chêne
REF: 01049602
EAN: 8425131104960

Lux Gris Claro 
Light grey | Gris clair
REF: 01049202
EAN: 8425131104922

Lux Topo
Lux Taupe | Lux Taupe
REF: 01049102
EAN: 8425131104915

Soporte para Sacacorchos de Pared 110 y 110LUX 
Backing for 110 & 110 LUX Wall-mounted Corkscrew | Support pour Tire-bouchon Mural 110 et 110 LUX 

Lux Gris Oscuro 
Dark grey | Gris foncé
REF: 01049002
EAN: 8425131104908

Sistema sujeción | Fastening system | Système de fixation 

Muelle + Tornillo
Spring + Screw | Ressort + vis
REF: 099201802
EAN: 8425131920188

1 ps.

1 ps.
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ESPIGA
Aparentemente, el sacacorchos es una herramienta tremendamente sencilla, pero tras 
esa apariencia se esconden importantes retos de ingeniería solo resueltos por nuestro 
departamento de I&D+I. 
De hecho, BOJ es la única empresa fabricante a nivel mundial del componente clave de 
este sacacorchos: la espiga.

Ésta ha tenido que evolucionar a lo largo del tiempo para hacer frente a las características  
de los corchos sintéticos. Gracias a BOJ, ya es posible extraer cualquier corcho, 
independientemente de su composición, con el mismo sacacorchos.

WORM

Corkscrews may appear to be remarkably simple tools, but this façade conceals important engineering  
challengers that can only be solved by our R+D+I department. In fact, BOJ is the only global manufacturer of 
the key component of this corkscrew: the worm.

This has had to evolve over time to cope with the characteristics of synthetic corks. And, now, thanks to BOJ, it 
is possible to extract any type of cork, regardless of its composition, with the same corkscrew.

MÈCHE

Le tire-bouchon semble un outil d’une extrême simplicité, mais derrière cette apparence se cachent d’impor-
tants défis d’ingénierie, uniquement résolus par notre département R&D+I. En fait, BOJ est la seule entreprise 
au monde à fabriquer le composant clé de ce tire-bouchon: la mèche.

Celle-ci a dû évoluer au fil du temps pour faire face aux caractéristiques des bouchons synthétiques. Et 
aujourd’hui, grâce à BOJ, il est désormais possible d’enlever n’importe quel bouchon indépendamment de sa 
composition avec le même tire-bouchon.

Espiga Universal macho
Universal male Worm 
Mèche universelle màle
REF: 01040702
EAN: 8425131407924

Espiga Universal macho. Pack 6 uds.
Universal male Worm. Pack 6 pcs.
Mèche universelle màle. Pack 6 unités
REF: 01040701
EAN: 8425131104724

Espiga Universal hembra
Universal female Worm 
Mèche universelle femelle
REF: 01040703
EAN: 8425131407030

Espiga Universal hembra. Pack 6 uds.
Universal female Worm. Pack 6 pcs.
Mèche universelle femelle. Pack 6 unités
REF: 01040700
EAN: 8425131104700



BODEGA  | WINE TOOLS | CAVE À VIN

30

SACACROCHOS | CAMARERO Niquelado
WAITER’S CORKSCREW  | TIRE-BOUCHON SOMMELIER
Nickel-plated /Nickelé

REF: 00990001
EAN: 8425131099006

SACACROCHOS | CAMARERO Acero Inox. con navaja
WAITER’S CORKSCREW  | TIRE-BOUCHON SOMMELIER
Stainless steel with knife / Acier inox avec couteau

REF: 00990101
EAN: 842513109901312 ps. Blister 12 ps. Blister

REF: 00996504
EAN: 8425131099655

SACACORCHOS | ELÉCTRICO
ELECTRIC | WINE OPENER 
TIRE-BOUCHON | ÉLECTRIQUE

1 ps.

E
Sacacorchos

léctrico
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SACACORCHOS CAMARERO
WAITER’S CORKSCREW | TIRE-BOUCHON SOMMELIER

REF:00996204
EAN: 8425131996206

SACACORCHOS DOBLE IMPULSO | “PLUS”
DOUBLE STEP PLUS WAITER’S CORKSCREW 
TIRE-BOUCHON DEUX CRANS PLUS

REF: 00995901
EAN: 8425131099594

REF: 00996101
EAN: 8425131099617

SACACORCHOS DOBLE IMPULSO | “SOMMELIER”
DOUBLE STEP SOMMELIER WAITER’S CORKSCREW
TIRE-BOUCHON DEUX CRANS SOMMELIER

REF:00990504
EAN: 8425131099051

SACACORCHOS DE LÁMINAS
TWO-PRONG CORK EXTRACTOR | TIRE-BOUCHON BILAME

EGO

REF:00996304
EAN: 8425131996305

MENDE

REF:00996404
EAN: 8425131996404

EKI

12 ps. Blister 12 ps. Blister

Box 6 ps.. Box 6 ps.. Box 6 ps..

Box 6 ps..
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OXIGENADOR con filtro y tapón
AERATOR with filter and stopper
AÉRATEUR avec filtre et bouchon

REF: 01222304
EAN: 8425131122230

ANILLO ANTI GOTA Acero inox. 
ANTI DRIP RING Stainless steel
COLLIER DE BACCHUS Acier inox

ESCANCIADOR Acero inox. con tapón de silicona
WINE POURER Stainless steel with silicone stopper
DÉCANTEUR Acier inox avec bouchon en silicone

ESCANCIADOR | ICE
WINE POURER | ICE
DÉCANTEUR | ICE

ENFRIADOR OXIGENADOR | ICE
CHILLER AERATOR | ICE
REFROIDISSEUR AÉRATEUR | ICE

OXIGENADOR | ICE
ICE | AERATOR
AÉRATEUR | ICE

REF: 01223404
EAN: 8425131122346

REF: 01219001
EAN: 8425131121905

REF: 01219201
EAN: 8425131121929

REF: 01223304
EAN: 8425131122339

REF: 01223504
EAN: 8425131122353

1 ps. 1 ps.

Box1 ps. Box1 ps.

12 ps. Blister 12 ps. Blister
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TAPÓN DE CHAMPÁN Cromado
CHAMPAGNE BOTTLE STOPPER Chrome-plated
BOUCHON À CHAMPAGNE Chromé

TAPÓN DE CHAMPÁN
CHAMPAGNE BOTTLE STOPPER
BOUCHON À CHAMPAGNE

TAPÓN PARA VINO
WINE BOTTLE STOPPER
BOUCHON À VIN

TAPÓN DE CHAMPÁN | Negro ICE
CHAMPAGNE BOTTLE STOPPER | ICE Black
BOUCHON À CHAMPAGNE | Noir ICE

TAPÓN DE CHAMPÁN | Cromado ICE
CHAMPAGNE BOTTLE STOPPER | ICE Chrome-plated
BOUCHON À CHAMPAGNE | Chromé ICE

TAPÓN Acero inox.
STOPPER Stainless steel
BOUCHON Acier inox

REF: 01219001
EAN: 8425131121905

REF: 01203801
EAN: 8425131121387

TAPÓN PREMIUM Acero inox.
STOPPER Stainless steel
BOUCHON Acier inox

REF: 01221901
EAN: 8425131122193

REF: 01222001
EAN: 8425131122209

REF:01215301
EAN: 8425131121530

REF: 01223604
EAN: 8425131122360

REF: 01223704
EAN: 8425131122377

Pack 24 vino +
           24 champán

REF:01215401
EAN: 8425131121547

12 ps. Blister

Box6 ps. Box6 ps.

12 ps. Blister 12 ps. Blister

12 ps. Blister 12 ps. Blister

48 ps.

REF: 01219001
EAN: 8425131121905

Pack 24 vino +
           24 champán48 ps.
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BOMBA DE VACÍO | ICE
ICE | WINE VACUUM PUMP
POMPE À VIDE | ICE

BOMBA DE VACÍO con 2 tapones
WINE VACUUM PUNP with 2 stoppers
PONPE À VIDE avec 2 bouchons

ENCORCHADOR DE MANO
CORKING MACHINE
BOUCHEUSE MANUELLE

Blister12 ps.

Blanco
White | Blanc

REF: 0121470301
EAN: 8425131123473

CORTACÁPSULAS | CAP-CUT
CAP-CUT | FOIL CUTTER
COUPE-CAPSULES | CAP-CUT

Rojo 
Red | Rouge

REF: 0121470501
EAN: 8425131122476

Negro
Black | Noir

REF: 0121470401
EAN: 8425131121479

Funda

ENFRIABOTELLAS
BOTTLE COOLER
HOUSSE ISOTHERME POUR BOUTEILLES

Negro
Black | Noir
REF: 01217004
EAN: 8425131121707

Burdeos 
Burdeos | Burdeos
REF: 01227004
EAN: 8425131122704

Champán
Champagne | Champagne
REF: 01237004
EAN: 8425131123701

El producto se presenta en funda con percha

REF: 01216504
EAN: 8425131121653Box1 ps.

REF: 01216404
EAN: 8425131121646Box1 ps.

REF: 01213702
EAN: 84251311213701 ps.

12 ps.
REF: 01218401
EAN: 8425131121844

5 ps.
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Negro
Black | Noir

REF: 0121470401
EAN: 8425131121479

S Inox.

ets
ANILLO ANTI-GOTA 130gr.
ANTI-DRIP RING with 130gr.
COLLIER DE BACCHUS 130gr.

REF: 01222604
EAN: 8425131122261Box

ESCANCIADOR PARA ESPUMOSOS 172gr.
SPARKLING DRINKS BOTTLE POURER 172gr.
DÉCANTEUR À VIN EFFERVESCENT 172gr.

TAPÓN 241gr.
WINE STOPPER 241gr.
BOUCHON 241gr.

OXIGENADOR DE VINO 225gr.
WINE AERATOR 225gr.
AÉRATEUR DE VIN 225gr.

ESCANCIADOR DE VINO 272gr.
WINE POURER 272gr.
DÉCANTEUR À VIN 272gr.

REF: 01222704
EAN: 84251311122278Box

REF: 01222804
EAN: 8425131122285Box

REF: 01222504
EAN: 8425131122247Box

REF: 01222404
EAN: 8425131122254Box
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SET PARA VINO INOX. 3 Piezas
STAINLESS STEEL SET FOR WINE 3 units
SET À VIN INOX 3 pièces

REF: 01223004
EAN: 84251311122308Box

SET PARA VINO INOX. 5 Piezas
STAINLESS STEEL SET FOR WINE 5 units
SET À VIN INOX 5 pièces

REF: 01222904
EAN: 8425131122292Box
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Capacidad: 17 botellas / 52 L.
Control electrónico de temperatura por pantalla “touch pad”
Dos zonas de temperatura: Superior 5-22ºC / Inferior: 5-22ºC

No-Frost  |  Luz interior Led  |  4 baldas de madera
Puerta en acero inoxidable reversible (Mod. W-0821 X)  |  Puerta en negro cristal reversible (Mod. W-0821 B)

Clase G
Dimensiones: (A x F x A mm): 295 x 570/520 x 820/800mm.

WINE CELLARS
Capacity: 17 bottles / 52 L.  |  Class G
Electronic temperature control by “touch pad” screen
Two temperature zones: Upper 5-22ºC / Lower: 5-22ºC
No-Frost | Led interior light | 4 wooden shelves
Reversible stainless steel door (Mod. W-0821 X)
Black reversible glass door (Mod. W-0821 B)
Dimensions: (W x D x H mm): 295 x 570/520 x 820/800mm.

W-0821 X
REF: 07112204
EAN: 8425131711229

W-0821 B
REF: 07112304

EAN: 8425131711236

Vinotecas
W-0821 X
Encastrable bajo encimera de 30cm. Puerta Acero inoxidable

Built-in 30cm undercounter. Stainless steel door
Encastré sous le comptoir de 30cm. Porte Acier Inox

W-0821 B
Encastrable bajo encimera de 30cm. Puerta Cristal Negro

Built-in 30cm undercounter. Black Glass Door
Encastré sous le comptoir de 30cm. Porte Noir

CAVES À VIN
Capacité: 17 bouteilles / 52 L.  |  Classe énergétique G

Contrôle électronique de la température par écran “touch pad”
Deux zones de température: Supérieure: 5-22ºC / Inférieure: 5-22ºC

No-Frost  |  Éclairage interne avec lumières LED  |  4 étagères en bois
Porte reversible en Acier Inox (Mod. W-0821 X)

Porte reversible en noir (Mod. W-0821 B)
Dimensions: (L x l x h mm): 295 x 570/520 x 820/800mm.
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Capacidad: 46 botellas / 129 L.
Control electrónico de temperatura por pantalla “touch pad”
Dos zonas de temperatura: Superior 5-22ºC / Inferior: 5-22ºC

No-Frost  |  Luz interior Led  |  5 baldas de madera
Puerta en acero inoxidable reversible (Mod. W-0820 X)  |  Puerta en negro cristal reversible (Mod. W-0820 B)

Clase G
Dimensiones: (A x F x A mm): 595 x 570/520 x 820/800mm.

W-0820 X
REF: 07110904
EAN: 8425131711090

W-0820 B
REF: 07111204

EAN: 8425131711205

W-0820 X
Encastrable bajo encimera de 60cm. Puerta Acero inoxidable

Built-in 60cm undercounter. Stainless steel door
Encastré sous le comptoir de 60cm. Porte Acier Inox

W-0820 B
Encastrable bajo encimera de 60cm. Puerta Cristal Negro

Built-in 60cm undercounter. Black Glass Door
Encastré sous le comptoir de 60cm. Porte Noir

WINE CELLARS
Capacity: 46 bottles / 129 L.  
Electronic temperature control by “touch pad” screen
Two temperature zones: Upper 5-22ºC / Lower: 5-22ºC
No-Frost | Led interior light | 5 wooden shelves
Reversible stainless steel door (Mod. W-0820 X)
Black reversible glass door (Mod. W-0820 B)
Class G
Dimensions: (W x D x H mm): 595 x 570/520 x 820/800mm.

CAVES À VIN
Capacité: 46 bouteilles / 129 L. 

Contrôle électronique de la température par écran “touch pad”
Deux zones de température: Supérieure: 5-22ºC / Inférieure: 5-22ºC

No-Frost  |  Éclairage interne avec lumières LED  |  5 étagères en bois
Porte reversible en Acier Inox (Mod. W-0820 X)

Porte reversible en noir (Mod. W-0820 B)
Classe énergétique G

Dimensions: (L x l x h mm): 595 x 570/520 x 820/800mm.
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Capacidad: 28 botellas / 62 L.
Control electrónico de temperatura por pantalla “touch pad”

Rango de temperatura: 5-20ºC 
No-Frost  |  Luz interior Led  |  2 baldas de madera

Puerta en acero inoxidable reversible (Mod. W-0455 X)  |  Puerta en negro cristal reversible (Mod. W-0455 B)
Clase G

Dimensiones: (A x F x A mm): 545/590 x 545/563 x 446/455mm.

W-0455 X
REF: 07111604
EAN: 8425131711168

W-0455 B
REF: 07111704

EAN: 8425131711175

W-0455 X
Integrable en columna de 45cm. Puerta Acero inoxidable

Integrable in 45cm column. Stainless steel door
Intégrable en colonne de 45cm. Porte Acier Inox

W-0455 B
Integrable en columna de 45cm. Puerta Cristal Negro

Integrable in 45cm column. Black Glass Door
Intégrable en colonne de 45cm. Porte Noir

WINE CELLARS
Capacity: 28 bottles / 62 L.  
Electronic temperature control by “touch pad” screen
Temperature range: 5-20ºC
No-Frost | Led interior light | 2 wooden shelves
Reversible stainless steel door (Mod. W-0455 X)
Black reversible glass door (Mod. W-0455 B)
Class G
Dimensions: (W x D x H mm): 545/590 x 545/563 x 446/455mm.

CAVES À VIN
Capacité: 28 bouteilles / 62 L. 

Contrôle électronique de la température par écran “touch pad”
Plage de température: 5-20ºC

No-Frost  |  Éclairage interne avec lumières LED  |  2 étagères en bois
Porte reversible en Acier Inox (Mod. W-0455 X)

Porte reversible en noir (Mod. W-0455 B)
Classe énergétique G

Dimensions: (L x l x h mm): 545/590 x 545/563 x 446/455mm.
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Capacidad: 36 botellas / 85 L.
Control electrónico de temperatura por pantalla “touch pad”
Dos zonas de temperatura: Superior 5-22ºC / Inferior: 5-22ºC 

No-Frost  |  Luz interior Led  |  3 baldas de madera
Puerta en acero inoxidable reversible (Mod. W-0595 X)  |  Puerta en negro cristal reversible (Mod. W-0595 B)

Clase G
Dimensiones: (A x F x A mm): 545/590 x 545/563 x 486/495mm.

W-0595 X
REF: 07111904
EAN: 8425131711199

W-0595 B
REF: 07112004

EAN: 8425131719201

W-0595 X
Integrable en columna de 60cm. Puerta Acero inoxidable

Integrable in 60cm column. Stainless steel door
Intégrable en colonne de 60cm. Porte Acier Inox

W-0595 B
Integrable en columna de 60cm. Puerta Cristal Negro

Integrable in 60cm column. Black Glass Door
Intégrable en colonne de 60cm. Porte Noir

WINE CELLARS
Capacity: 28 bottles / 62 L.  
Electronic temperature control by “touch pad” screen
Two temperature zones: Upper 5-22ºC / Lower: 5-22ºC
No-Frost | Led interior light | 3 wooden shelves
Reversible stainless steel door (Mod. W-0595 X)
Black reversible glass door (Mod. W-0595 B)
Class G
Dimensions: (W x D x H mm): 545/590 x 545/563 x 486/495mm.

CAVES À VIN
Capacité: 28 bouteilles / 62 L. 

Contrôle électronique de la température par écran “touch pad”
PDeux zones de température: Supérieure: 5-22ºC / Inférieure: 5-22ºC
No-Frost  |  Éclairage interne avec lumières LED  |  3 étagères en bois

Porte reversible en Acier Inox (Mod. W-0595 X)
Porte reversible en noir (Mod. W-0595 B)

Classe énergétique G
Dimensions: (L x l x h mm): 545/590 x 545/563 x 486/495mm.
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Capacidad: 77 botellas / 193L.
Control electrónico de temperatura por pantalla “touch pad”
Dos zonas de temperatura: Superior 5-22ºC / Inferior: 5-22ºC

No-Frost  |  Luz interior Led  |  9 baldas de madera
Puerta en acero inoxidable reversible (Mod. W-1285X)  |  Puerta en negro cristal reversible (Mod. W-1285B)

Clase G
Dimensiones: (A x F x A mm): 575 x 480 x 1285mm.

W-1285 X
Vinoteca libre instalación de 1,285m. Puerta Acero inoxidable

Free installation wine cellar of 1,285m. Stainless steel door
Cave à vin pose libre de 1,285m. Porte Acier Inox

W-1285 X
REF: 07111404
EAN: 8425131711144

W-1285 B
REF: 07111304

EAN: 8425131711137

W-1285 B
Vinoteca libre instalación de 1,285m. Puerta Cristal Negro

Free installation wine cellar of 1,285m. Black Glass Door
Cave à vin pose libre de 1,285m. Porte Noir

WINE CELLARS
Capacity: 77 bottles / 52 L. 
Electronic temperature control by “touch pad” screen
Two temperature zones: Upper 5-22ºC / Lower: 5-22ºC
No-Frost | Led interior light | 9 wooden shelves
Reversible stainless steel door (Mod. W-1285 X)
Black reversible glass door (Mod. W-1285 B)
Class G
Dimensions: (W x D x H mm): 575 x 480 x 1285mm.

CAVES À VIN
Capacité: 17 bouteilles / 52 L. 

Contrôle électronique de la température par écran “touch pad”
Deux zones de température: Supérieure: 5-22ºC / Inférieure: 5-22ºC

No-Frost  |  Éclairage interne avec lumières LED  |  4 étagères en bois
Porte reversible en Acier Inox (Mod. W-1285 X)

Porte reversible en noir (Mod. W-1285 B)
Classe énergétique G

Dimensions: (L x l x h mm): 575 x 480 x 1285mm.
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Para muchas personas cocinar es un placer. Para otras 
muchas es tan solo una necesidad. 

Una buena batería de cocina y unas sartenes resultan 
fundamentales para cocinar. 

En BOJ utilizamos materiales de alta calidad y con un 
estricto control en el proceso de fabricación. 

Apto para todos los gustos y fuegos.

For many people, cooking is a pleasure. For many 
others, it’s just a necessity. A good set of saucepans 

and frying pans is essential for cooking. 
At BOJ, we use high quality materials under strict 

control in the manufacturing process. 
Suitable for all tastes and heat sources.

Pour beaucoup de personnes, cuisiner est un plaisir. 
Pour d’autres, c’est juste une nécessité. Une bonne 

batterie de cuisine et quelques poêles sont 
indispensables pour cuisiner.

Chez BOJ, nous utilisons des matériaux de grande 
qualité et soumis à un contrôle strict lors 

du processus de fabrication. 
Convient à tous les goûts et à tous les feux.

KITCHENWARE
ARTICLES DE CUISINE
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SET 4  PIEZAS 
REF: 04001104
EAN: 8425131400116

COOKWARE | PREMIUM
Premium range in 18/10 stainless steel |  Professional design: straight lines with a satin finish and ring decoration.

BATTERIE DE CUISINE | PREMIUM
Game Premium en acier inoxydable 18/10 |  Conception professionnelle: lignes droites et finition satinée avec décoration anneau.

SET 9  PIEZAS 
REF: 04000204
EAN: 8425131400024

Premium
Baterias de Cocina

BATERÍA DE COCINA | PREMIUM

Gama Premium en acero inoxidable 18/10
Diseño profesional.
Líneas rectas de acabado satinado con decoración anillo

SET 5  PIEZAS 
REF: 04001004
EAN: 8425131400109
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SET 9 Piezas | PREMIUM

Sartén Sauté 24 x 6 cm con mango

Cazo 14 cms sin tapa

Cazo 20 cms sin tapa

Cazo 16 cms con tapa

Cazo 20 cms con tapa

Cacerola 16 x 7 cms con tapa

Cacerola 20 x 8 cms con tapa

Cacerola 24 x 8 cms con tapa

Cacerola con tapa  28 x 6 cms

Cacerola con tapa  28 x 8 cms

Cacerola con tapa  28 x 10 cms

Olla con tapa  16 x 9 cms

Olla con tapa  20 x 11 cms

Olla con tapa  24 x 12 cms

Olla con tapa  28 x 16 cms

REF:

04020504

04030004

04043504

04030104

04043604

04040604

04040704

04040804

04043704

04043804

04043904

04040904

04041004

04044104

04044004

EAN

8425131402059

8425131403001

8425131404367

8425131403018

8425131404374

8425131404060

8425131404077

8425131404084

8425131404381

8425131404398

8425131404404

8425131404091

8425131404107

8425131404428

8425131404411

Sauté pan 24 x 6 cm with handle | Sauteuse Poêle 24 x 6 cm avec manche

Saucepan 14 cm without lid | Casserole 14 cm sans couvercle

Saucepan 20 cm with lid | Casserole 20 cm avec couvercle

Saucepan 16 cm with lid | Casserole 16 cm avec couvercle

Saucepan 20 cm with lid | Casserole 20 cm avec couvercle

Pan 16 x 7 cm with lid | Casserole 16 x 7 cm avec couvercle

Pan 20 x 8 cm with lid | Casserole 20 x 8 cm avec couvercle

Pan 24 x 8 cm with lid | Casserole 24 x 8 cm avec couvercle

Pan 28 x 6 cm with lid | Casserole 28 x 6 cm avec couvercle

Pan 28 x 8 cm with lid | Casserole 28 x 8 cm avec couvercle

Pan 28 x 10 cm with lid | Casserole 28 x 10 cm avec couvercle

Pot with lid 16 x 9 cm  |  Marmite avec couvercle 16 x 9 cm

Pot with lid 20 x 11 cm  |  Marmite avec couvercle 20 x 11 cm

Pot with lid 24 x 12 cm  |  Marmite avec couvercle 24 x 12 cm

Pot with lid 28 x 16 cm  |  Marmite avec couvercle 28 x 16 cm

PIEZAS UNITARIAS | INDIVIDUAL PIECES | PIÈCES UNITAIRES

Compuesta de:  Cazo de 14 x 9,5 cm + Cazo con tapa de 16 x 7 cm +
3 Cacerolas con tapa de 16 x 7 / 20 x 8 / 24 x 8,5 cm +
3 Ollas con tapa de 16 x 9 / 20 x 11 / 24 x 11 cm +  Sartén de 24 X 6 cm.

Includes:  Saucepan 14 x 9,5 cm + Saucepan  with lid 16 x 7 cm +
3 Pans with lid 16 x 7 / 20 x 8 / 24 x 8,5 cm +
3 Pots with lid 16 x 9 / 20 x 11 / 24 x 11 cm +  Frying pan 24 X 6 cm.

Composée de:  Casserole 14 x 9,5 cm + Casserole avec couvercle 16 x 7 cm +
3 Casseroles avec couvercle 16 x 7 / 20 x 8 / 24 x 8,5 cm +
3 Marmites avec couvercle 16 x 9 / 20 x 11 / 24 x 11 cm +  Poêle 24 X 6 cm.

SET 5 Piezas | PREMIUM

SET 4 Piezas | PREMIUM

Compuesta de: Cazo 16 cm con tapa + Cacerola 20 x 8 cm + Olla con tapa  20 x 11 cm + 
Olla con tapa  24 x 12 cm + Cacerola con tapa  28 x 6 cm.

Includes: Saucepan 16 cm with lid + Pan 20 x 8 cm + Pot with lid 20 x 11 cm + 
Pot with lid 24 x 12 cm + Pan 28 x 6 cm with lid.

Compuesta de: Casserole 16 cm avec couvercle + Casserole 20 x 8 cm +  
Marmite avec couvercle 20 x 11 cm + Marmite avec couvercle 24 x 12 cm + 
Casserole 28 x 6 cm avec couvercle.

Compuesta de: Cazo 20 cm sin tapa + Cacerola 20 x 8 cm +  Cacerola 24 x 8 cm  + 
Cacerola con tapa  28 x 6 cm.

Includes: Saucepan 20 cm with lid + Pan 20 x 8 cm +  
Pan 24 x 8 cm  + Pan 28 x 6 cm with lid.

Composée de: Casserole 20 cm avec couvercle + Casserole 20 x 8 cm +  
Casserole 24 x 8 cm  + Casserole 28 x 6 cm avec couvercle
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SARTENES | PREMIUM COAT
Fabricadas en acero inox de alta calidad con recubrimiento de Teflon

Apto para todo tipo de fuegos. Fondo difusor tricapa
Agarre óptimo

PANS | PREMIUM COAT
Made of high quality stainless steel with Teflon coating | Suitable for all types of fires | Three-layer diffuser base | Optimal grip.

POÊLES | PREMIUM COAT
Fabriqué en acier inoxydable de haute qualité avec revêtement en téflon | Convient à tous les types de feux | Base de diffuseur à trois couches
Adhérence optimale

Sartén 20 Premium Coat

Sartén 24 Premium Coat

Sartén 26 Premium Coat

Sartén 28 Premium Coat

Sartén Grill 28 Premium Coat

Sartén 32 Premium Coat Mango-Asa

REF:

04023801

04023901

04024001

04023501

04024201

04024101

EAN

8425131423801

8425131423900

8425131424006

8425131402356

8425131424204

8425131402424

Frying pan 20 Premium Coat | Poêle 20 Premium Coat

Frying pan 24 Premium Coat | Poêle 24 Premium Coat

Frying pan 26 Premium Coat | Poêle 26 Premium Coat

Frying pan 28 Premium Coat | Poêle 28 Premium Coat

Frying Grill pan 28 Premium Coat | Poêle à frire 28 Premium Coat

Frying pan 32 Premium Coat with handle | Poêle 32 Premium Coat poignée



CUISINE | KITCHENWARE | MENAJE

47

Set NEW CLASSIC • 3 ollas • Hierro fundido

Set NEW CLASSIC • 4 sartenes • Hierro fundido

Set NEW CLASSIC • 2 ollas y 1 sartén • Hierro fundido

Sartén 20 cm

Sartén 24 cm

Sartén 28 cm

Sartén 26 cm

Sartén 30 cm

Paella / Plancha asar carne 30 x 3,5 cm 

Olla Holandesa con Tapa de vidrio, 24 x 11cm

Cacerola con tapa 26 cm

Cacerola con tapa 28 cm

Olla con tapa 28 cm

Olla con tapa 32 cm

REF:

04000004

04000104

04000804

04020201

04020301

04020401

04023301

04023401

04050004

04040304

04040404

04040504

04043304

04043404

EAN

8425131400000

8425131400017

8425131400086

8425131402028

8425131402035

8425131402042

8425131402332

8425131402349

8425131405951

8425131404039

8425131040404

8425131404053

8425131404343

8425131404350

Set NEW CLASSIC • 3 Pans • Molten iron |  3 Casserole • Fer fondu

Set NEW CLASSIC • 4 Frying pan • Molten iron |  4 Poêle • Fer fondu

Set NEW CLASSIC • 2 Pans + 1 Frying pan |  2 Casserole + 1 Poêle 

Frying pan 20 cm | Poêle 20 cm

Frying pan 24 cm | Poêle 24 cm

Frying pan 28 cm | Poêle 28 cm

Frying pan 26 cm | Poêle 26 cm

Frying pan 30 cm | Poêle 30 cm

Paella pan 30 x 3,5 cm | Poêle à paella 30 x 3,5 cm

Dutch pot with glass lid | Pot hollandais avec couvercle en verre

Pan 26 cm with lid | Casserole 266 cm avec couvercle

Pan 28 cm with lid | Casserole 28 cm avec couvercle

Pot with lid 28 cm  |  Marmite avec couvercle 28 cm

Pot with lid 32 cm  |  Marmite avec couvercle 32 cm

SET 4  PIEZAS 
REF: 04000104
EAN: 8425131400017

SET 4 SARTENES | NEW CLASSIC
NEW CLASSIC | 4 FRYING PAN SET
4 POÊLE SET | NEW CLASSIC

SET 3  PIEZAS 
REF: 04000004
EAN: 8425131400000

SET 3 OLLAS | NEW CLASSIC
NEW CLASSIC | 3 PANS SET
3 CASSEROLE SET | NEW CLASSIC

SET 2+1  PIEZAS 
REF: 04000804
EAN: 8425131400086

SET 2 OLLAS + SARTÉN | NEW CLASSIC
NEW CLASSIC | 2 PANS +  FRYING PAN SET
2 CASSEROLE + POÊLE SET | NEW CLASSIC

Incluye | Include | Comprend : 04040304 + 04040404 +04040504

Incluye | Include | Comprend : 04020401 + 04020301 + 04020201 + 04050004

Incluye | Include | Comprend : 04040504 + 04040304 + 04040404
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OLLAS A PRESIÓN | CLASSIC
Acero inoxidable AISI 304

Fondo difusor de 6mm de grosor
Triple sistema de seguridad: Válvula giratoria, válvula depresora y barra de cierre de seguridad

Sistema de cierre progresivo
Asas cortas para fácil almacenaje

Asas y pomo en material termoresistente

CLASSIC | PRESSURE COOKER
AISI 304 stainless steel | 6mm thick diffuser bottom | Triple safety system: rotary valve, depressor valve and safety closing bar | Progressive 
closing system | Short handles for easy storage | Handles and knob in heat-resistant material.

AUTOCUISEUR | CLASSIC
Acier inoxydable AISI 304 | Fond diffuseur de 6 mm d’épaisseur | Triple système de sécurité : vanne rotative, vanne dépresseur et barre de 
fermeture de sécurité | Système de fermeture progressive | Poignées courtes pour un rangement facile | Poignées et bouton en matériau 
résistant à la chaleur.

Classic
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Classic
12 L - ø 28cm.
REF: 04010904
EAN: 8425131401090

10 L - ø 28cm.
REF: 04010804
EAN: 8425131401083

8 L - ø 24,5cm.
REF: 04010004
EAN: 8425131401007

6 L - ø 24,5cm.
REF: 04010104
EAN: 8425131401014

4,5 L - ø 24,5cm.
REF: 04010204
EAN: 8425131401021

Válvula de seguridad CLASSIC 24.5/28

Goma Classic 24.5

Asas Olla Classic 24.5/25

Válvula Olla Classic 24.5/28

Pomo Olla Classic 24.5/28

Goma Classic 28 *

REF:

44010902

44106801

44106901

44107001

44107201 

44107301

EAN

8425131440198

8425131106803

8425131106902

8425131107008

8425131107206 

8425131107305

Safety valve CLASSIC 24.5/28 | Soupape de sécurité CLASSIC 24.5/28

Classic 24,5 gasket | à Joint Classic 24,5

Pressure cooker handle CLASSIC 24,5/28 |  à Poignée autocuiseur CLASSIC 24,5/28

Valve CLASSIC 24.5/28 | Soupape CLASSIC 24.5/28

Pressure cooker know CLASSIC 24,5/28  |  àpommeau CLASSIC 24,5/28

Classic 28* gasket | à Joint Classic 28*

ACCESORIOS | ACCESORIES | ACCESOIRES

16 L - ø 28cm.
REF: 04011004
EAN: 8425131401106
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Lightning

OLLA RÁPIDA A PRESIÓN | LIGHTNING
Acero inoxidable 18/10 de 1mm. de espesor
2 niveles de presión
Apto para todo tipo de fuegos
Cestillo inox. perforado que permite cocción vapor

RAPID PRESSURE COOKER | LIGHTNING
1mm thick 18/10 stainless steel lid and body | 2 pressure levels | Suitable for all types of heat | Stainless steel perforated colander that permits 
steam cooking 

AUTOCUISEURS RAPIDES | LIGHTNING
Acier inoxydable de 1 mm d’épaisseur | 2 niveaux de pression | Convient à tous les types de feux | Panier inox perforé qui permet une cuisson 
vapeur

6 L - ø 22 cm.
REF: 04010404
EAN: 8425131401014

4 L - ø 22 cm.
REF: 04010504
EAN: 8425131401021

2,7 L - ø 17 cm.
REF: 04011204
EAN: 8425131401137

2,7 L.
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Lightning

SET OLLAS RÁPIDAS A PRESIÓN 
| LIGHTNING

Goma de silicona LIGHTNING 2,7L

Mango largo 2,7 sup. completo

Mango largo 2,7 inf. completo

Mango corto 2,7 sup. completo

Mango corto 2,7 inf. completo

Válvula 2,7 completa

Goma de silicona LIGHTNING 4L - 6L

Mango largo 4+6 sup. completo

Mango largo 4+6 inf. completo

Mango corto 4+6 inf. completo

Válvula 4+6 completa

REF:

44102501

44105601

44105701

44105801

44105901

44106101

44102301

44105201

44105301

44105501

44106001

EAN

8425131441256

8425131056047

8425131057044

8425131058041

8425131059048

8425131061041

8425131441232

8425131052049

8425131053046

8425131155047

8425131060044

Silicone gasket LIGHTNING 2,7L | à Joint silicone  LIGHTNING 2,7L

Full top 2.7 long handle | à Poignée longue sup. 2,7

Long handle 2.7 bottom full | à Poignée longue inf. 2,7

Short handle 2.7 top full | à Poignée courte sup. 2,7

Short handle 2.7 full bottom | à Poignée courte inf. 2,7

Check valve 2,7  |  à Soupape régulatrice 2,7

Silicone gasket LIGHTNING 4L - 6L | à Joint silicone  LIGHTNING 4L - 6L

Full top 4+6 long handle | à Poignée longue sup. 4+6

Long handle 4+6 bottom full | à Poignée longue inf. 4+6

Short handle 4+6 full bottom | à Poignée courte inf. 4+6

Check valve 4+6  |  à Soupape régulatrice 4+6

ACCESORIOS | ACCESORIES | ACCESOIRES

SET 4+6 L 
REF: 04011104
EAN: 8425131401120

OLLA RÁPIDA A PRESIÓN 
| LIGHTNING

6 L.
4 L.
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H
Goma de silicona HORIZON

Asas olla 2 HORIZON

Válvula reguladora HORIZON

REF:

44107401 

44107501 

44107601

EAN

8425131107404 

8425131107503 

8425131107602

HORIZON Silicone gasket | à Joint silicone HORIZON

Pressure cooker handle HORIZON | à Poignée autocuiseur HORIZON

Check valve HORIZON | à Soupape régulatrice HORIZON

ACCESORIOS | ACCESORIES | ACCESOIRES

OLLA RÁPIDA A PRESIÓN | HORIZON
Acero inoxidable 18/10 de 1mm. de espesor
2 niveles de presión. | Apto para todo tipo de fuegos
Apertura y cierre en cualquier posición “Easy System”
Asas ergonómicas y cortas para fácil almacenaje

RAPID PRESSURE COOKER | HORIZON
1mm thick 18/10 stainless steel lid and body | 2 pressure levels | Suitable for all types of heat | Opening and closing system in any position 
“Easy System” | Ergonomic and short handles for easy storage

AUTOCUISEURS RAPIDES | HORIZON
Acier inoxydable de 1 mm d’épaisseur | 2 niveaux de pression | Convient à tous les types de feux | Système d’ouverture et de fermeture dans 
toutes les positions “Easy System” | Poignées ergonomiques et courtes pour un rangement facile

8 L - ø 24 cm.
REF: 04011704
EAN: 8425131099655

orizon



CUISINE | KITCHENWARE | MENAJE

53

12 Tazas/cups/tasses
REF: 01602504
EAN: 8425131160133

9  Tazas/cups/tasses
REF: 01602404
EAN: 8425131160256

6  Tazas/cups/tasses
REF: 01602304
EAN: 8425131160232

1 ps.

CAFETERA EXPRESS ALUMINO | HOLA BLANCA
COFFEE MAKER | HOLA
CAFETIÈRE EXPRESS | HOLA

CAFETERA EXPRESS ACERO Inox. | HOLA ROJA
COFFEE MAKER | HOLA
CAFETIÈRE EXPRESS | HOLA

CAFETERA EXPRESS ALUMINO | HOLA
COFFEE MAKER | HOLA
CAFETIÈRE EXPRESS | HOLA

12  Tazas/cups/tasses
REF: 01602804
EAN:  8425131160287

9  Tazas/cups/tasses
REF: 01602704
EAN: 8425131160270

6 Tazas/cups/tasses
REF: 01602604
EAN: 8425131160263

1 ps.

9  Tazas/cups/tasses
REF: 01602204
EAN: 8425131160225

6  Tazas/cups/tasses
REF: 01602104
EAN: 8425131160218

4  Tazas/cups/tasses
REF: 01602004
EAN: 8425131160201

1 ps.
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12 Tazas/cup/tasses
REF: 01601304
EAN: 8425131160133

Goma Cafetera 12 tazas / Gasket / Joint

Goma Cafetera 9 tazas / Gasket / Joint

Goma Cafetera 6 tazas / Gasket / Joint

REF:

01610502

01610202

01610102

EAN

8425131161055

8425131161024

8425131161017

ACCESORIOS | ACCESSORIES | ACCESOIRES

9 Tazas/cup/tasses
REF: 01601204
EAN: 8425131160126

6 Tazas/cup/tasses
REF: 01601104
EAN: 8425131160119

1L
REF: 01220504
EAN: 8425131122056

2L
REF: 01220804
EAN: 8425131122087

1 ps.

CAFETERA EXPRESS | ALONDRA
COFFEE MAKER | ALONDRA
CAFETIÈRE EXPRESS | ALONDRA

350 ml.
REF: 01220304
EAN: 8425131122032

500 ml.
REF: 01220104
EAN: 842513122018

1.000 ml.
REF: 01220204
EAN: 8425131120025

1 ps.

TERMO Acero Inox. 
THERMO Stainless Steel
BOUTEILLE ISOTHERME Acier Inox.

TERMO SERVIDOR
SERVER THERMO
PICHET ISOTHERME

1 ps.
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ABRELATAS | MONTAÑERO Niquelado
COUNTRY | CAN OPPENER Nickel-plated
OUVRE-BOÎTE | DE POCHE Nickelé

REF: 00110501
EAN: 8425131011053

REF: 00111201
EAN: 8425131011121

REF: 00111001
EAN: 8425131011107

REF: 00110001
EAN: 8425131011008

ABRELATAS | MARIPOSA Inox. con descapsulador
CAN OPPENER | BUTTERFLY Chrome-plated bottle opener
OUVRE-BOÎTE | PAPILLON Chromé avec décapsuleur

REF: 021010801
EAN: 8425131211088

REF: 00110401
EAN: 8425131011046

12 ps. Blister

25 ps. Blister 25 ps. Blister

ABRELATAS | MONTAÑERO Pavonado
COUNTRY | CAN OPPENER Bronzed
OUVRE-BOÎTE | DE POCHE Bruni

ABRELATAS | TENAZA Cromado
PINCER | CAN OPPENER Chrome-plated
OUVRE-BOÎTE | À TENAILLE Chromé

ABRELATAS | PAPILLON Rojo
CAN OPPENER | PAPILLON Red
OUVRE-BOÎTE | PAPILLON Rouge

12 ps. Blister

12 ps. Blister 12 ps. Blister

ABRELATAS | MARIPOSA Cromado
CAN OPPENER | BUTTERFLY Chrome-plated
OUVRE-BOÎTE | PAPILLON Chromé
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TIJERAS | PROFESIONALES
PROFESSIONAL | SCISSORS  
CISEAUX | PROFESSIONNELS

REF: 01200401
EAN: 8425131120045

TIJERAS | 5 FILOS
5 BLADE | SCISSORS  
CISEAUX | 5 LAMES

REF: 01200501
EAN: 8425131120052

REF: 01200201
EAN: 8425131120021

TIJERAS | DE COCINA 21cm / 3mm
KITCHEN SCISSORS 21cm / 3mm
CISEAUX DE CUISINE 21cm / 3mm

REF: 01314501
EAN: 8425131131454

DESCAMADOR  Acero Inox. Altura 24cm
FISH SCRAPER Stainless steel
ÉCAILLEUR Acier inox.

REF: 021121702
EAN: 8425131212177

RALLADOR | 4 LADOS Acero Inox. Altura 24cm
4 WAY | GRATER Stainless steel 
RÂPE | 4 FACES Acier inox.

REF: 021121602
EAN: 8425131211217

12 ps. Blister 12 ps. Blister

12 ps. Blister

6 ps. 6 ps.

RALLADOR | 6 LADOS Acero Inox. Altura 24cm
6 WAY | GRATER Stainless steel 
RÂPE | 6 FACES Acier inox.

12 ps. Blister
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CASCANUECES Acero forjado pulido y cromado
NUTCRACKER Steel forged polished and chromed
CASSE-NOIX  Acier forgé poli et chromé

REF: 00880101
EAN: 8425131088017

REF: 00880001
EAN: 8425131088000

REF: 00881501
EAN: 8425131088154

LIRA Acero Inox. 
CHEESE CUTTER Stainless Steel
LYRE À FROMAGE Acier inoc.

12 ps. Blister

25 ps. Blister 25 ps. Blister

CASCANUECES Acero estampado cromado
NUTCRACKER Chrome-plated stamped steel
CASSE-NOIX  Acier embouti chromé

ROMPEMARISCO Acero Inox.
SEA FOOD CRACKER Stainless steel 
PINCE À CRUSTACÉS Acier inox.

CALZADORES con gancho
SHOEHORN with hook
CHAUSSE-PIEDS avec crochet

12 ps.

HILOS PARA LIRA 10uds. 
SPARE WIRES FOR CHEESE CUTTERS 10 pieces.
FILS POUR LYRE 10 unités.

12 cm.
REF: 023001202
EAN: 8425131230126

17 cm.
REF: 023001702
EAN: 8425131230171

21 cm.
REF: 023002102
EAN: 8425131230218 1 ps.

12 cm.
REF: 023011202
EAN: 8425131231123

17 cm.
REF: 023011702
EAN: 8425131231178

21 cm.
REF: 023012102
EAN: 8425131231215

12 ps. Blister

11,5 cm.
REF: 00220101
EAN: 8425131022011 50 ps.

42 cm.
REF: 00220502
EAN: 8425131022059
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PINZA PARA COCINA Acero comado
FOOD TONGS Chrome-plated steel
PINCE DE CUISINE Acier chromé

PINZA PARA COCINA  
FOOD TONGS
PINCE DE CUISINE

PINZA PARA SERVICIO DE MESA  Acero Inox. 
SERVING TONGS Stainless steel
PINCE DE SERVICE Acier inox.

12 ps. Blister

35 cm.
REF: 01210301
EAN: 8425131121035 12 ps. Blister

35 cm. Cromada
REF: 01210401
EAN: 8425131121042

35 cm. Acero Inox
REF: 01210801
EAN: 8425131121080

PINZA PARA COCINA Silicona
FOOD TONGS Silicone
PINCE DE CUISINE Silicone

12 ps. Blister

43 cm.
REF: 01905001
EAN: 8425131190505 12 ps. Blister

20 cm.
REF: 01314901
EAN: 8425131331496

REF: 01316001
EAN: 8425131131654

PINZA para Espaguetis
Spaghetti TONGS
PINCE à Spaghettis

12 ps.

PINZA MULTIUSOS  Acero Inox. 
MULTIPURPOSE TONGS Stainless steel
PINCE MULTI-USAGE Acier inox.

12 ps. Blister

20 cm. 
REF: 01316301
EAN: 8425131131621

27,5 cm.
REF: 01316101
EAN: 8425131131614
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PELAPATATAS Acero Inox. 
POTATO PEELER Stainless steel
ÉPLUCHEUR Acier inox. 

REF: 021071001
EAN: 8425131217103

REF: 021120201
EAN: 8425131212023

REF: 021120301
EAN: 8425131212030

REF: 021121201
EAN: 8425131212122

MORTERO Acero Inox. 
MORTAR Stainless steel
MORTIER Acier inox.

REF: 01218004
EAN: 8425131121806

12 ps. Blister

12 ps. Blister 12 ps. Blister

DESCORAZONADOR DE MANZANAS Acero Inox. 
APPLE CORER Stainless steel
VIDE-POMMES Acier inox. 

MOLDEADOR DE PATATAS Acero Inox. ø27 y ø31mm
POTATO MOULDER Stainless steel ø27 & ø31mm
CUILLÈRE PARISIENNE Acier inox. ø27 et ø31mm

CORTA PIZZA  ø10cm
PIZZA CUTTER
ROULETTE À PIZZA

12 ps. Blister

1 ps.

SALVAMANTELES EXTENSIBLE Acero Cromado
EXTENSIBLE TABLE MAT Chrome-plated
DESSOUS DE PLAT EXTENSIBLE Acier Chromé

12 ps.

15x15cm. 
REF: 01111002
EAN: 8425131111104

27x26 cm.
REF: 01111102
EAN: 8425131111111
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PINZA DEL CHEF
CHEF TONGS
PINCES DE CHEF

PINZA DEL CHEF
CHEF TONGS
PINCES DE CHEF

PINZA DEL CHEF
CHEF TONGS
PINCES DE CHEF

Blister

10 cm.
REF:01211201
EAN: 8425131121127 Blister

15,5 cm. 
REF: 01210901
EAN: 8425131121097

PINZA DEL CHEF
CHEF TONGS
PINCES DE CHEF

Blister

16 cm.
REF: 01211001
EAN: 8425131121103

Blister

12,5 cm.
REF: 01211501
EAN: 8425131121158

27 cm.
REF: 01211301
EAN: 8425131121134

38 cm.
REF: 01211401
EAN: 8425131121141

23 cm.
REF: 01211101
EAN: 8425131121110

23 cm.
REF: 01211601
EAN: 8425131121165

27 cm.
REF: 01211701
EAN: 8425131121172

38 cm.
REF: 01211801
EAN: 8425131121189
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10 cm.
REF: 01818101
EAN: 8425131181817

CUCHILLO de COCINA 
KITCHEN KNIFE
COUTEAU DE CUISINE

26 cm.
REF: 01818701
EAN: 8425131181879

6 ps. Blister

CUCHILLO JAMONERO
HAM KNIFE
COUTEAU À JAMBON

21 cm.
REF: 01819201
EAN: 84251311819236 ps. Blister

CUCHILLO PAN 21cm.
BREAD KNIFE 21cm.
COUTEAU À PAIN 21cm.

21 cm.
REF: 01818901
EAN: 84251311818936 ps. Blister

CUCHILLO DESHUESADOR
BONING KNIFE 14cm.
COUTEAU À DÈSOSSER 14cm.

14 cm.
REF: 01819101
EAN: 8425131181916

CUCHILLO PATATERO
POTATOE KNIFE
COUTEAU Á POMMES DE TERRE

REF: 01818001
EAN: 8425131181800

26 cm.
REF: 01820601
EAN: 8425131182067

16 cm.
REF: 01818401
EAN: 8425131181848

18 cm.
REF: 01818501
EAN: 8425131181855

21 cm.
REF: 01818601
EAN: 8425131181862

12 cm.
REF: 01818201
EAN: 8425131181824

14 cm.
REF: 01818301
EAN: 8425131181831

6 ps. Blister

11 cm.
REF: 01820501
EAN: 8425131182050 6 ps. Blister
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21 cm.
REF: 01819401
EAN: 8425131181947

25 cm.
REF: 01819601
EAN: 8425131181961

30 cm.
REF: 01820001
EAN: 8425131182005

CUCHILLO CHEF Mango grande 
CHEF KNIFE Big handle
COUTEAU DE CHEF Grande poignée

TENEDOR TRINCHANTE 14cm.
CARVING FORK 14cm.
FOURCHETTE DE CHEF 14cm.

14 cm.
REF: 01819701
EAN: 8425131181978

CHAIRA 23cm.
SHARPENING STEEL 23cm.
FUSIL À AIGUISER 23cm.

23 cm.
REF: 01819901
EAN: 8425131181992

AFILACUCHILLOS
KNIFE SHARPENER
AIGUISEUR DE COUTEAUX REF: 01212601

EAN: 8425131121264

CUCHILLO PARA FIAMBRES 21cm.
KNIFE FOR COLD CUTS 21cm.
COUTEAU CHARCUTERIE 21cm.

REF: 01818801
EAN: 8425131181886

MACHETA 18x8,6cm. 487grs.
CLEAVER 18x8,6cm. 487grs.
COUPERET 18x8,6cm. 487grs.

18 cm.
REF: 01821201
EAN: 8425131182128

6 ps. Blister

6 ps. Blister 6 ps. Blister

6 ps. Blister 6 ps. Blister

12 ps. Blister
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REF: 01820405
EAN: 8425131182043

TACO CUCHILLOS 6 piezas 
KITCHEN KNIFE
BLOC COUTEAUX

1 ps.

REF: 01821704
EAN: 84251311821731 ps.

ORGANIZADOR DE CAJÓN CON SET DE CUCHILLOS 11 cuchillos
KNIFE SET WITH A WOODEN ORGANIZER FOR THE DRAWER 11 knives
ORGANISATEUR POUR TIROIR AVEC UN SET DE COUTEAUX 11 couteaux

ORGANIZADOR DE CAJÓN CON SET DE CUCHILLOS 5 cuchillos
KNIFE SET WITH A WOODEN ORGANIZER FOR THE DRAWER 5 knives
ORGANISATEUR POUR TIROIR AVEC UN SET DE COUTEAUX 5 couteaux

Incluye | Include | Comprend: 
01818101 - 01819101 -  01818401 - 01819201 - 01819401 - 01819901

Organizador SIN cuchillos
REF: 0182505
EAN: 8425131182159

Incluye | Include | Comprend:
01818201 (x6) - 01819401 - 01819601 - 01818901 - 01819201 - 01819101

REF: 01821604
EAN: 84251311821661 ps.

Organizador SIN cuchillos
REF: 0182405
EAN: 8425131182142

Incluye | Include | Comprend: 
01818201 (x3) - 01819401 - 01818901 



Mini
domésticos



Robot amasador, procesador de alimentos, batidora de 
mano, y de vaso. Con las diferentes alternativas que te 
ofrecemos, la cocina será mucho más fácil y ágil, sana 

y sabrosa. 

Ahora, tendrás un pinche en la cocina que corta, pica, 
tritura, bate, mezcla, ralla… Y mientras tanto, tú haces 

otras cosas.

Kneader, food processor, hand blender, and jug 
blender. With the different alternatives that we offer 
you, cooking will be much easier, more streamlined, 

healthier and tastier.

Now, you will have your own kitchen hand that cuts, 
chops, grinds, whisks, mixes, grates, etc. And in the 

meantime, you can do other things.

Robot pâtissier, robot ménager, mixeur à main et à 
bol. Grâce aux différentes alternatives que nous vous 
proposons, la cuisine sera beaucoup plus facile, rapide, 

saine et savoureuse.

Vous disposerez ainsi d’un commis de cuisine qui  
coupe, hache, râpe, bat, mélange... pendant que vous 

faites autre chose.

SMALL APPLIANCES
PETIT ÉLECTROMÉNAGER
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ROBOT DE COCINA | MC-2000
Carcasa de plástico y acero con pantalla HD de 7 pulgadas 

Bol de 2,5L en acero inox. (2L capacidad máxima) con cuchilla en acero inox. extraible 
Rotación inversa de cuchillas | Doble cierre de seguridad en el bol y en la tapa 

Recipiente medidor de 90ml. | Botón ON/OFF separado | Velocidad 1-10, temperatura 30º - 120ºC.  
Balanza integrada (5kg máximo) con detector de temperatura para el recipiente |

Función de autolimpiado (bol apto para lavavajillas)
Cocinado al Vapor/Mezclado/Agitado/Molido/Batido/Emulsionado/Amasado.

Set de vaporera, espátula, cestillo, funda para cuchillas.

MULTIFUNCTIONAL COOKER | MC-2000
Plastic-covered 7-inch HD screen | 2,5 L. stainless steel bowl (2L maximum capacity) with removable stainless steel blade | Double safety lock 
on the bowl and lid | 90ml measuring container | Separate On/OFF button | Speed 1-10, temperature 30-120ºC | Integrated scale (maximum 5kg) 
with temperature sensor for container | Self-cleaning function | Steam/Mix/Stir/Grind/Blend/Emulsify/Knead | Steam-cooking set.

REF: 05010504
EAN: 8425131501059

2L
1500W1 ps.

ROBOT DE CUISINE | MC-2000
Structure en plastique avec écran HD de 7 pouces | Bol de 2,5L en acier inox. (2L capacité maximale) | avec lame en acier inoxydable amovible 
Double fermeture de sécurité | Récipient doseur de 90ml | Bouton ON/OFF séparé | Vitesse 1-10, température 30-120ºC | Balance intégrée (5kg 
maximum)  avec détecteur de température pour le récipient | Fonction d’auto-nettoyage | Cuisson à la vapeur/Mélangeur/Agitateur/Moulin/
Batteur/Émulsion/Pétrisseur | Set de cuiseur vapeur, spatule, panier, protection pour les lames.

+ 100 Recetas de Karlos Arguiñano
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AIR FRYED LID | A-PC-1000-5
This air fryer lid compatible with our PC-1000-5 is the perfect 
accessory to fry all kinds of food without using oil. Its display and 
control panel allow you to program cooking without using the central 
panel of the electric pressure cooker. 

COUVERCLE DE FRITEUSE À AIR | A-PC-1000-5
Ce couvercle de friteuse à air compatible avec notre PC-1000-5 est 
l’accessoire parfait pour faire frire toutes sortes d’aliments sans 
utiliser d’huile. Son affichage et son panneau de commande vous 
permettent de programmer la cuisson sans utiliser le panneau central 
de l’autocuiseur électrique.

OLLA A PRESIÓN ELÉCTRICA | PC-1000-5 
Capacidad 6L
Control por botones, display LCD
Recipiente interior en aluminio
Sopas, cocidos, fritos, yogures, etc
Accesorios: 
Recipiente medidor, cuchara arrocera.

TAPA FREIDORA DE AIRE | A-PC-1 000-5
Esta tapa freidora de aire compatible con nuestra PC-1000-5 
es el accesorio perfecto para freír todo tipo de alimentos sin 
necesidad de utilizar aceite. Su display y panel de control 
permiten programar el cocinado sin necesidad de usar el panel 
central de la olla a presión eléctrica.

ELECTRIC PRESSURE COOKER | PC-1000-5
Capacity 6L | Button control, LCD display | With air-fryed lid 
Aluminum inner container | Soups, stews, deep-frying, yoghurt, etc 
Accesories: measuring container, rice spoonm.

AUTOCUISEUR ÉLECTRIQUE | PC-1000-5
Capacité: 6L | Contrôle par boutons, display LCD | Avec couvercle 
friteuse à air | Récipient intérieur en aluminium | Soupes, pot-au-feu, 
aliments frits, yaourts, etc.
Accessoires: récipient mesureur, cuillère pour le riz. 

REF: 05140104
EAN: 8425131514011 1200W2 ps.

REF: 05140204
EAN: 84251315140282 ps.

6L
Cestillo para freir + trípode cocina al vapor 
Deep fry basket & steam rack
Panier friture et support panier à vapeur

REF: 055140204
EAN: 8425131551429
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O
OLLA A PRESIÓN INDUCCIÓN | PC-1100-5

Capacidad: 5L | Panel táctil con display LED | Calentamiento por inducción | Recipiente interior en acero inoxidable Función de 
temporizador 24 h. / Tiempo de cocinado, temperatura y presión ajustables 

Revestimiento antiadherente | Sopa, cocinado al vapor,cocidos, fritos, yogures
Accesorios: recipiente medidor, cuchara arrocera, deposito de agua.

INDUCTION PRESSURE COOKER | PC-1100-5
Capacicy 5L | Touch panel with LED display | Induction heating | Stainless steel inner container | 24 hour timer function.
Adjustable cooking time, temperature and pressure | Non-stick coating | Soups, steam-cooking, stews, deep-frying, yoghurt, etc  
Accessories: masuring container, rice spoon, water reservoir.

AUTOCUISEUR INDUCTION | PC-1100-5
Capacité 5L panneau tactile avec écran LED | Chauffage par induction | Récipient intérieur en acier inox.
Fonction minuteur 24h | Temps de cuisson, température et pression réglables |  Revêtement anti-adhésif | Soupes, cuisson à la vapeur, 
pot-au-feu, aliments frits, yaourts, etc | Accessoires: récipient mesureur, cuillère pour le riz, réservoir d’eau.

REF: 05140004
EAN: 8425131514004

5L
1250W1 ps.
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BARBACOA GRILL | BBC-1800
Placa antiadherente desmontable de fácil limpieza
Placa combinada: lisa y acanalada. 35 x 24cm.
Tapa de vidrio desmontable
Bandeja recoge grasas
Selector regulador de temperatura con indicador
Bloqueo automático
Potencia 1800W.

BARBECUE | BBC-1800
Removable non-stick grill for easy cleaning  Griddle/grill combo: flat and ridged. 35 x 24cm | Removable glass lid | Grease collection tray
Temperature control with indicator | Automatick lock | Power 1800W.

BARBECUE | BBC-1800
Plaque antiadhésive démontable pour un nettoyage facile | Plaque combinée: lisse et rainurée. 35 x 24cm | Couvercle en verre démontable
Plateau récupérateur de graisses | Sélecteur régulateur de température avec indicateur | Blocage automatique | puissance 1800W.

REF: 05100004
EAN: 8425131510006 1800W2 ps.

BARBACOA GRILL | BBC-2200
Placa antiadherente desmontable de fácil limpieza
Placa combinada: lisa y acanalada. 43 x 30cm.
Bandeja recoge grasas
Selector de temperatura
Bloqueo automático
Potencia 2200W.

BARBECUE | BBC-2200
Removable non-stick grill for easy cleaning  Griddle/grill combo: flat and ridged. 43 x 30cm |
Grease collection tray | Temperature control | Automatick lock | Power 2200W.

BARBECUE | BBC-2200
Plaque antiadhésive démontable pour un nettoyage facile | Plaque combinée: lisse et rainurée. 43 x 30cm | 
Plateau récupérateur de graisses | Sélecteur régulateur de température | Blocage automatique | Puissance 2200W.

REF: 05100204
EAN:  8425131510020 2200W2 ps.
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FREIDORA | F-2500
Cesta con asa abatible | Termostato regulable desde 130ºc hasta 190º C | Tapa con filtro y ventana 

Tapa extraible, apta para lavavajillas
Cestillo interior extraible con calentamiento rápido | Cuerpo de metal | Programador tiempo.

DEEP FRYER | F-2500
Basket with follding handle | Adjustable thermostat from 130ºC to 190ºC | Cover with filter and window | Removable dishwasher-safe lid | 
Removable inner basket with fast heat up | Metal body | Programmable timer.

FRITEUSE | F-2500
Panier avec anse inclinable | Thermostat réglable de 130ºC jusqu’à 190ºC | Couvercle avec filtre et hublot | Couvercle amovible compatible 
lave-vaisselle | Panier intérieur amovible à réchauffement rapide | Corps en métal | Programmateur de temps.

SLICER | MS-15
Cutting thinckness from 1 to 15mm | Detachable blade | Non-slip feet 
Easy to clean tray | Safety accesory | Smooth blade.

TRANCHEUSE À VIANDE | MS-15
Épaisseur de coupe de 1 à 15mm | Lame démontable 
Pieds antidérepants | Corps facile à nettoyer | Accessoire de sécurité.

CORTADOR DE FIAMBRE | MS-15
Grosor de corte de 1 a 15mm  |  Hoja desmontable
Pies antideslizantes  |  Carro fácil limpieza
Accesorio de seguridad
Cuchilla plana.

1600W
2’5LREF: 05120004

EAN: 84251315120002 ps.

REF: 05040004
EAN: 8425131504005 150W1 ps.
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ROBOT AMASADOR | FP-5500M
Bol de 5,5L | Movimiento planetario | Nivel de sonido bajo | Tapa transparente anti-salpicaduras  

Batidor de barillas (Teflonado apto para lavavajillas) | Batidor plano (Teflonado apto para lavavajillas) 
Gancho de masa | Acero y aluminio.

STAND MIXER | FP-5500M
5,5L Bowl | Planetary mixing action | Low-noise 
Transparent splash-proof lid | Whisk | Beater | Dough hook 
Metal body and mechanism | Steel and aluminium.

ROBOT PÂTISSIER | FP-5500M
Bol de 5,5 L | Mouvement planétaire | Niveau acoustique faible 
Couvercle transparent anti-projections | Fouet | Batteur plat 
Pétrin | Structure et mécanisme métallique | Acier et aluminium.

Robot

Amasador

1200W
5’5LREF: 05010804

EAN: 84251315010801 ps.
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ROBOT AMASADOR | FP-4000
Bol de 4L / 6 niveles de velocidad | Sistema de engranaje full metallic 

Sistema de elevado de cabeza “pop up”
Sistema especial de teflonado en las varillas, apto para lavavajillas 

Tapa transparente anti salpicaduras.

STAND MIXER | FP-4000
4L Bowl | 6 speed levels | Planetary mixing action | Full metal gear system | Tilt-head system | Special Teflon-coated whisk, dishwasher-safe 
| Transparent splash-proof lid. 

ROBOT PÂTISSIER | FP-4000
Bol de 4 L | 6 Vitesses | Mouvement planétaire | Système d’engrenage full metallic | Système de levage de tète “pop-up” | Système spécial en 
téflon pour les accessories, lavable au lave-vaisselle | Couvercle transparent anti-projections.

REF: 05010704
EAN: 8425131501073

4L
600W2 ps.
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PROCESADOR DE ALIMENTOS | FP-3500X
Cajón integrado para el almacenamiento de cuchillas | 2 velocidades + Función Pulse

Cuádruple Sistema de seguridad: en la tapa, tazón, sobrecalentamiento del motor y cuchillas
Set 7 en 1 | Accesorios incluidos: Amasador de plástico, Discos inox. para corte de rodajas gruesas y rodajas finas, Disco inox. 

triturador grueso y triturador fino, Disco inox. corte patatas fritas, Espátula.

FOOD PROCESSOR | FP-3500X
Integrated knife storage drawer | Quadruple safety system: in the lid, bowl and engine overheating | 2 speeds + Pulse function | 7-1n-1 set | 
Accessories include. Plastic kneader attachment, Stainless steel disc for cutting thick/thin slices, Stainless steel coarse and fine grinder disc.

ROBOT DE CUISINE | FP-3500X
Tiroir intégré pour le rangement des lames | Quadruple système de sécurité: sur le couvercle, le bol et pour la surchauffe du moteur + 2 lames  
2 vitesses + fonction Pulse | Set 7 en 1 | Accessoires inclus: accessoire malaxeur en plastique, disque inox pour rondelles épaisses/fines, rapé 
èpaisse.

REF: 05010104
EAN: 8425131501011

3L
1000W2 ps.
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BATIDORA DE MANO | HM-550
5 velocidades y función turbo
Expulsión de accesorios por botón
Motor silencioso
Motos de 400W con potencia máxima de 550W
Varillas de amasar
Varillas de mezclar.

HAND MIXER | HM-550
5 speeds and turbo function | Eject button to release attachments 
Silent motor | 400 W motor with maximum power of 550 W  
Kneading attachments | Mixing attachments.

MIXEUR BATTEUR | HM-550
5 vitesses et fonction turbo | Bouton d’éjection des accessoires Moteur 
silencieux | Moteur de 400 W avec une puissance maximale 
de 550 W | Crochets pétrisseurs | Crochets mélangeurs.

BATIDORA DE MANO | HB-1200
Control de  velocidad por presión
Cuerpo y cuchillas de 4 puntas en acero inox.
Picadora
Acabado metalizado
Motor de 800/1200 W.

HAND BLENDER | HB-1200
Pressure speed control | Stainless steel body and blades 4 pointed 
800/1200 W motor | Metallic finish.

PIED MIXEUR | HB-1200
Contrôle de vitesse par pression | Structure el lames à 4 pointes en 
acier inoxydable | 800/1200 W motor | Finition métallisée.

REF: 05160404
EAN: 8425131516046 1200W8 ps.

REF: 05020104
EAN: 8425131502018 550W8 ps.
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BATIDORA DE MANO | HB-400
Nivel bajo de ruido
2 velocidades y 5 niveles de potencia
Acabado en acero inox.
Cuchillas de acero inox.
Hoja de 4 puntas.

HAND BLENDER | HB-400
Low noise | 2 speeds and 5 power leverls 
Stainless steel finish 
Stainsless steel blades | 4 pointed blade.

PIED MIXEUR | HB-400
Faible niveau acoustique | 2 vitesses et 5 niveaux de puissance 
Finition en acier inox. 
Lames en acier inox. | Lame à 4 pointes.

BATIDORA DE MANO | HB-804

2 velocidades, botones cromados de retroiluminación azul
5 niveles de potencia (10 con turbo)
Cuchilla en acero inox. con hoja de 4 puntas, 
apta para el lavavajillas
DC motor de ruido bajo.

HAND BLENDER | HB-804
2 speeds with blue backlit chrome buttons | 5 power levels 810 with 
turbo) | Stainless steel rod with 4-pointed blade, dishwasher safe
Low noise.

PIED MIXEUR | HB-804
2 vitesses avec boutons chromés de rétroéclairage bleu | 5 niveaux de 
puissance (10 avec turbo) | Crochet en acier inox avec lame à 4 pointes, 
convenant pour le lavevaisselle | DC moteur peu bruyant.

REF: 05160304
EAN: 8425131516039 800W8 ps.

REF: 05160504
EAN: 8425131516053 400W8 ps.
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B
BATIDORA DE VASO | TB-1700

Jarra de cristal, graduada de 1,7 litros de capacidad. 
Función Pulse, para control de velocidad continuo

Ajuste automático para smoothies y picado de hielo. 
Doble cierre se seguridad en tapa y base

Indicadores Led. 
Pies antideslizantes.

TABLE BLENDER | TB-1700
Graduated glass 1.7 litre jug | pulse functin, for continous speed control | Automatic setting for smoothies and ice chopping | 
Lid- and base-activated safety lock | LED indicators | Non-slip feet.

BLENDER | TB-1700
Bol en verre, gradué d’une capacité de 1,7 litres | Fonction Pulse pour contrôle de vitesse continue | Réglage automatique pour smoothies et 
glace pilée | Double fermeture de sécurité sur le couvercle et la base | Indicateurs LED | Pieds antidérapants.

1200W
1’7LREF:05150104

EAN: 84251315150184 ps.
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S
BATIDORA SPORT | SB-600X

1 vaso de 0,6 litros de capacidad
2 velocidades + función Pulse
Cuchillas de acero inoxidable

Tapa con asa para fácil transporte
Bloqueo de seguridad
Base antideslizante.

BLEND & GO | SB-600X
1 cup with 0.6 litres capacity | 2 speeds + Puñse function | Stainless steel blades | Lid with handle for easy transport | Safety locking 
Non-slip base.

BLEND AND GO | SB-600X
1 verre d’une capacité de 0,6 litres | 2 vitesses + fonction Pulse | Lames en acier inoxydable | Couvercle avec anse pour un transport facile
Blocage de sécurité | Base antidérapante.

port

300W
0’6LREF: 05170104

EAN: 84251315170126 ps.
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480W
REF: 05203204
EAN:  84251315203266 ps.

CAFETERA EXPRÉSS | ELÉCTRICA

Cafetera de aluminio | 6 tazas
Base con 360º de rotación

Base desmontable
Luz de encendido y Función “mantener caliente”.

ELECTRIC | ESPRESSO MACHINE
Aluminium electric espresso machine | 6 cups |  Aluminium container | 360º base rotation | Detachable cool touch base | Power indicator light 
and keep warm function.

CAFETIÈRE EXPRESSO | ÉLECTRIQUE
Cafetière expresso électrique en aluminium | 6 tasses | Conteneur en aluminium | Base avec rotation à 360º | Base amovible | Voyant d’alimentation 
et fonction “maintien au chaud”.
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MOLINILLO DE CAFÉ | CG-30

Capacidad depósito de café 30grs | Cuerpo en acero inoxidable cepillado
Hoja de acero inoxidable de larga duración | Bloqueo de seguridad por tapa mal posicionada

Recipiente extraible para recogida de café molido | Filtro desmontable para café molido
Tapa transparente.

COFFEE GRINDER | CG-30
Coffee tank capacity 30 gr | Brushed stainless steel body | Long-lasting stainless steel blade | Lid-activated safety lock | Removabñe ground 
coffee container | detachable filter for ground coffee | Transparent kid.

MOULIN À CAFÉ | CG-30
Capacité réservoir café 30gr | Corps en acier inoxydable brossé | Lame en acier inoxydable longue durée | Blocage de sécurité lorsque le 
couvercle est mal mis | Récipient amovible pour récupérer le café moulu | Filtre démontable pour le café moulu | Couvercle transparent.

110W

30
gr.REF: 05210004

EAN: 842513152100212 ps.
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CAFETERA DE CÁPSULAS | CCM-800

Bomba de 19 bares de presión | Depósito de 0,8L, con alarma luminosa por falta de agua
Depósito con 2 sistemas de llenado | Tres niveles de preparación de café (corto, medio, largo)

Sistema ajustable al tamaño de la taza | Indicador luminoso bandeja de goteo llena | Botón on/off
Depósito de recogida de cápsulas | Parada automática al abrir la tapa superior |  Stand by automático (30 min.)

Sistema automático expulsión de cápsulas | Tamaño compacto 118x365x250 mm. | Base antideslizante con ventosa.

CAPSULE COFFE MACHINE | CCM-800
19-bar pressure pump | 0,8 litre tank, with a warning light for lack of water | Tank with two filling systems | Three levels of coffe preparation 
(short, medium, long) | System adjusts to the size of the cup | Full dri tray indicator light | Capsule collection tank | Stops automatically when 
opening the top lid | Automatic capsule ejection system | On/off button | Automatic stand-by (30min.) | Compact size 118x365x250mm. | 
Non-slip base with suction cup.

CAFETIÈRE À CAPSULES | CCM-800
Pompe d’une pression de 19 bars | Réservoir de 0,8 litres, avec une alarme lumineuse en cas de manque d’eau | réservoir avec deux systèmes 
de remplissage | Trois niveaux de préparation de café (court, moyen, long) | Système ajustable à la taille de la tasse | Voyant lumineux bac 
anti-gouttes plein | Reservoir de récupération des capsules | Arrêt automatique en ouvrant la poignée supérieure | Système automatique 
expulsion de capsule | Bouton on/off | Mise en veille automatique | Taille compacte 118x365x250 | Base antidérapante avec ventouse.

1260W
REF:05203004
EAN: 84251315203022 ps.
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H
HERVIDOR DE AGUA | KT-1700X

Indicador led, temperatura del agua en distintos colores | Capacidad 1,7 litros
Función mantenimiento de temperatura | Pantalla LED digital para control de temperatura grado a grado 
Jarra de cristal y acero inoxidable, graduada | Apertura automática de la tapa | Programador de tiempo  

Boton on/off | Base antideslizante | Recogecables en la base | Resistencia oculta.

KETTLE | KT-1700X
LED indicator, shows water temperature using different colours | 1.7 litre capacity | Maintain temperature function | Digital LED screen to 
control the temperature to the degree | Glass and stainless steel measuring jug | Automatic lid opening | Timer | On/off button | Non-slip base 
Cable winder in base | Concealed element.

BOUILLOIRE | KT-1700X
Indicateur LED, température de l’eau dans différentes couleurs | Capacité 1,7 litres | Fonction maintien de température | Écran LED numérique 
pour le contrôle de la température degré par degré | Bol en verre et acier inoxydable, gradué | Ouverture automatique du couvercle
Programmateur de temps | Bouton on/off | Base antidérapante | Range-câbles à la base | Résistance cachée.

2200W
1’7L

ervidor de Agua

REF: 05250104
EAN: 84251315250176 ps.
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TOSTADORA | T-1000
Control de tostado 7 posiciones
Bandeja recogemigas extraíble
Botones de auto-parada, descongelación y recalentamiento
1 ranura para 1 rebanada grande de pan o 2 tostadas
Ranura extra ancha (3cm)
Autocentrado y rejilla interior para tostadas
Recogeclables en la base.

TOASTER | T-1000
7 setting toasting dial | Removable crumb tray | Auto stop, defrost and reheat buttons | 1 slot for 1 large or 2 regular slices of bread 
Extra wide slot (3cm) | Auto-centring inner grate to hold toast | Cable winder in base.

GRILLE-PAIN | T-1000
Contrôle du brunissage 7 positions | Tiroir ramasse-miettes amovible | Boutons d’arrêt automatique, décongélation et réchauffage 
1 fente pour 1 grande tranche de pain ou 2 tartines grillées | Feute extra-large (3cm) 
Centrage automatique et grille intérieure pour les tranches de pain grillé | Range-câbles à la base.

TOSTADORA PLANA | FT-600
Tostadora plana de 4 rebanadas
Carcasa de tacto frío
temporizador mecánico variable
Bandeja de migas fácil de limpiar.

TOASTER | FT-600
Four slice flat toaster | Cool touch housing 
Adjustablemechanical timer
Easy-to-clean crumb tray.

GRILLE-PAIN | FT-600
Grille-pain plat pour quatre tranches | châssis à toucher froid 
Minuterie mécanique réglable | 
Plateau pour les miettes facile à nettoyer.

REF:05230004
EAN: 84251315230064 ps. 1000W

REF:05230304
EAN: 84251315230374 ps. 600W
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EXPRIMIDOR | JE-101X
Con filtro de acero inoxidable

Con palanca para ayudar a la extracción
Diseño minimalista

Motor 100 W
Acero inox. 18-10.

JUICE EXTRACTOR | JE-101X
With stainless steel filter | With lever to aid extraction  
Minimalist design | 100 W motor | 18/10 stainless steel.

PRESSE-AGRUMES | JE-101X
Avec filtre en acier inox | Doté d’un levier pour facilitier l’éjection

Design minimaliste | Moteur 100 W | Acier inox. 18/10.

Exprimidor

REF: 05240204
EAN: 84251315240274 ps. 100W



H ostelería



Uno de los sectores más duros que existen es el de la 
hostelería. Largas jornadas de trabajo y  mucho estrés.

Así que, lo menos que podemos hacer por nuestra 
parte es ofrecer un equipamiento que sirva para hacer 

un poco más cómodo y fácil el día a día.
Nuestros productos son de alta calidad y 

con diseño sobrio y elegante.

One of the toughest sectors that exists is the hospitality  
industry. Long working days and a lot of stress.

So, the least we can do on our part is offer utensils and 
appliances that make everyday life a little easier and 

more comfortable.
Our products are top of quality and elegant designs.

L’un des secteurs les plus difficiles qui soit est celui de 
l’hôtellerie. De longues journées de travail.

Donc, le moins que nous puissions faire de notre côté 
est de vous offrir un équipement qui puisse rendre 

votre quotidien un plus confortable et facile.
Nos produits sont de haute qualité avec un design 

sobre et élégant.

HOSPITALITY
HÔTELLERIE
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ABRELATAS INDUSTRIAL | MOD. JFA

Producto certificado por la normativa internacional NSF
que garantiza el desmontaje manual de las piezas del abrelatas 
para su limpieza.
CARBONO TRITURADO Y REVERSIBLE
Diseñado para facilitar el trabajo al máximo y fabricado con un 
tratamiento termo-químico denominado carbonotrituración. 
Este tratamiento le proporciona dureza y resistencia al desgaste, 
alargando así la vida útil del abrelatas.

INDUSTRIAL CAN OPENER | JFA MODEL
Product certified by NSF international standard that guarantees the manual removal of the can opener’s parts for cleaning.
CARBONITRIDED AND REVERSIBLE
Designed to streamline work and manufactured with a thermo-chemical treatment called carbonitriding. This treatment increases hardness 
and wear resistance, thus lengthening the life of the can opener.

OUVRE-BOÎTE PROFESSIONNEL | MOD. JFA
Produit certifié selon la norme internationale NSF qui garantit le démontage manuel des pièces de l’ouvre-boîte pour le nettotage.
ACIER CARBONITRURÉ ET RÉVERSIBLE
Conçu pour faciliter au maximum le travail et fabriqué avec un traitement thermochimique appelé carbonitruration. Ce traitement lui confère 
une dureté et une résistance à l’usure, ce qui allonge ainsi la durée de vie de l’ouvre-boîte.

Cuchilla Abrelatas | Blade  | Lame
REF: 011171302
EAN: 8425131171306

Roldana | Gear wheel  | Molette
REF: 011071202
EAN: 8425131110718

ACCESORIOS | ACCESORIES | ACCESOIRES

Cuchilla reversible. Doble filo/doble uso. 
Reversible blade for dual use with double cutting edge.
Lame réversible double usage, à double tranchant.
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Abrelatas

INDUSTRIAL

JFA
Modelo

Niquelado | Nickel plated  | Nickelé
REF: 00111704
EAN: 8425131011176

Acero Inox |  Stainless Steel  | Acier Inox.
REF: 00111804
EAN: 8425131011183

12 ps.
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ABRELATAS INDUSTRIAL 

CARBONO TRITURADO Y REVERSIBLE
Diseñado para facilitar el trabajo al máximo y fabricado con un 

tratamiento termo-químico denominado carbonotrituración. 
Este tratamiento le proporciona dureza y resistencia al desgaste, 

alargando así la vida útil del abrelatas.

INDUSTRIAL CAN OPENER 
CARBONITRIDED AND REVERSIBLE

Designed to streamline work and manufactured with a thermo-chemical treatment called carbonitriding. This treatment increases hardness 
and wear resistance, thus lengthening the life of the can opener.

OUVRE-BOÎTE PROFESSIONNEL 
ACIER CARBONITRURÉ ET RÉVERSIBLE

Conçu pour faciliter au maximum le travail et fabriqué avec un traitement thermochimique appelé carbonitruration. Ce traitement lui confère 
une dureté et une résistance à l’usure, ce qui allonge ainsi la durée de vie de l’ouvre-boîte.

Cuchilla Abrelatas | Blade  | Lame
REF: 011071302
EAN: 8425131071309

Roldana | Gear wheel  | Molette
REF: 011071202
EAN: 8425131110718

ACCESORIOS | ACCESORIES | ACCESOIRES

Cuchilla reversible. Doble filo/doble uso. 
Reversible blade for dual use with double cutting edge.
Lame réversible double usage, à double tranchant.
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Abrelatas

INDUSTRIAL

Niquelado | Nickel plated  | Nickelé
REF: 00110904
EAN: 8425131011091

Acero Inox |  Stainless Steel  | Acier Inox.
REF: 00111304
EAN: 8425131011138

1 2 ps.



HOSTELERÍA  | HOSPITALITY | HÔTELLERIE

90

DESCAPSULADOR Pintado embutido - Negro
BOTTLE OPENER Black-painted pressing
DÉCAPSULEUR Peint embouti - Noir

DESCAPSULADOR Niquelado embutido  
BOTTLE OPENER Nickel-plated pressing
DÉCAPSULEUR nockelé embouti

DESCAPSULADOR | UNIVERSAL Niquelado 
UNIVERSAL | BOTTLE OPENER Black
DÉCAPSULEUR | UNIVERSEL Nickelé

25 ps. Blister
REF: 0066030401
EAN: 8425131062031 25 ps. Blister

25 ud.& Blister
REF: 00550301
EAN: 8425131055033

100 ud.
REF: 00550302
EAN: 8425131410153

DESCAPSULADOR | UNIVERSAL Negro
UNIVERSAL | BOTTLE OPENER Nickel-plated
DÉCAPSULEUR | UNIVERSEL Noir

25 ps. Blister
REF: 0066080401
EAN: 8425131066084

PINZA Magnética
MAGNETIC HOLDER
PINCE MAGNÉTIQUE

DESCAPSULADOR  Niquelado & Inox. 
WALL MOUNTED BOTTLE OPENER Nickel-plated & Stainless steel
DÉCAPSULEUR MURAL Nickelé et Inox.

12 ps. Blister

Niquelado 
REF: 00550401
EAN: 8425131055040

Inox.
REF: 00550501
EAN: 8425131055057

100 ps.

25 ps. Blister

25 ud.& Blister
REF: 00550801
EAN: 8425131055088

100 ud.
REF: 00550802
EAN: 8425131355089100 ps.

25 ps. Blister
REF: 01219401
EAN: 8425131121943
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PINZAS PARA HIELO - Acero Inox. con muelle
ICE TONGS Stainless steel with spring
PINCES À GLAÇONS Acier Inox avec ressort

CUCHARA BATIDORA Acero Inox.  
MIXING SPOON Stainless steel
CUILLÈRE À COCKTAIL Acier Inox.

PALA PARA HIELO Acero Inox. 24 cm
ICE SCOOP Stainless Steel 24 cm
PELLE À GLAÇONS Acier Inox. 24 cm

12 ps. Blister
REF: 01314801
EAN: 8425131331489 25 ps. Blister

REF: 01215801
EAN: 8425131121585

PALA PARA HIELO Acero Inox. 24 cm
ICE SCOOP Stainless Steel 24 cm
PELLE À GLAÇONS Acier Inox. 24 cm

12 ps.
REF: 01314702
EAN: 8425131131478

CUBITERA Acero Inox. doble pared con tapa
ICE BUCKET Stainless steel double wall with lid
SEAU À GLACE Acier Inox. double paroi avec couvercle

CUBITERA Acero Inox. 
ICE BUCKET Stainless steel
SEAU À GLACE Acier Inox.

1 ps.

1,5 L
REF: 01315204
EAN: 8425131131522

3,8 L
REF: 01315504
EAN: 8425131131553

4 ps.
REF: 01314602
EAN: 8425131331465

1 ps.

1 L
REF: 01315004
EAN: 8425131131508

2 L
REF: 01315104
EAN: 8425131131515
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PETACA Acero inox. 235 ml / 8 oz. Brillante  
FLASK Stainless Steel 235 ml / 8 oz. Bright finish
FLASQUE Acier Inox. 235 ml / 8 oz. Brillante

1 ps.
REF: 01500204
EAN: 8425131150028

PETACA Acero inox. 175 ml / 8 oz. Satinada   
FLASK Stainless Steel 175 ml / 8 oz. Satin finish
FLASQUE Acier Inox. 175 ml / 8 oz. Satinée

SOPORTE CUBITERA Acero inox.
STAND FOR ICE BUCKETS Stainless steel
PORTE-SEAU À GLACE Acier Inox.

REF: 01315602
EAN: 8425131131560

REF: 01500304
EAN: 84251311500351 ps.

1 ps.
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